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Usprkos brojim negativnim efektima Covid-19 pandemije, a koji su se posebno prelili na 
sredine čije gospodarstvo je snažno oslonjeno na turizam, Grad Dubrovnik u 2021. godinu 
ušao je financijski stabilan s podlogom za završetak započetih, ali i realizaciju novih investicija. 
Ponašajući se odgovorno i djelujući proaktivno, Grad je u 2020. godini donio niz mjera pomoći 
za prevladavanje krize namijenjenih građanima i gospodarstvenicima pogođenima krizom. 
Istovremeno, uz uspješno nošenje s javno-zdravstvenim aspektima pandemije, osigurana je 
stabilnost javnih financija. 
 
PROJEKTI  
 
 

1. Izgradnja POS stanova po dubrovačkom modelu POS-a  
 
Projekt Mokošica 

 
Stanovi za mlade obitelji Grada Dubrovnika po modelu 'Dubrovačka stanogradnja' i 
stanovi za hrvatske ratne vojne invalide u Novoj Mokošici. Investicija je realizirana u 
suradnji s Ministarstvom branitelja. Ukupno 108 stanova – 65 braniteljima i 
stradalnicima Domovinskog rata s područja Grada Dubrovnika te 43 stana Gradu koji 
će se dodijeliti u najam mladim dubrovačkim obiteljima s mogućnošću otkupa nakon 
10 godina. 

 
Faza projekta: U tijeku je priprema objekta za tehnički pregled te ishođenje 
Uporabne dozvole 
Vrijednost investicije: stanovi za mlade 38 mil. HRK te dodatnih 10.8 mili. HRK 
za sufinanciranje stanova za branitelje. 

 
Nacrt Odluke o davanju u najam stanova u vlasništvu Grada Dubrovnika s 
mogućnošću kupnje u svrhu rješavanja stambenog pitanja mladih i mladih 
obitelji na području grada Dubrovnika 
Nacrt Odluke objavljen je za javno savjetovanje na web stranici Grada Dubrovnika u 
svibnju 2020. te je u listopadu 2020. upućen na raspravu vijećnicima Gradskog vijeća 
Grada Dubrovnika. Konačni prijedlog Odluke bit će upućen na usvajanje Gradskom 
vijeću Grada Dubrovnika na sjednicu koja je planirana u veljači, 2021.  
 
Projekt Solitudo  

 
Izrađena je projektna dokumentacija višestambenih građevina S1, S2 i S3, tj. Izrađen 

je glavni projekt, ishođene potvrde na glavni projekt i podnesen zahtjev za građevinske 

dozvole za navedene građevine. U izradi je izvedbeni projekt i troškovnik. Zgrade S1 i 

S2 identične su tlocrtom i imaju po 17 stanova, dok S3 ima 16 stanova. Svaka zgrada 

ima podzemnu garažu. Riječ je o visokim građevinama s ravnim krovom etažnosti 

Po+P+3. U podrumskim etažama nalaze se garaže, a građevine su predviđene kao 

terasaste. Vanjski prostori su ujedno funkcionalni produžetci dnevnih boravaka i 

blagovaonica. Ovim konceptom uvažavaju se i afirmiraju tradicionalne karakteristike 

stambenih građevina podneblja, ali i suvremeni, globalni trendovi kvalitetnog 

stanovanja kojim se sugerira „povratak prirodi“ i rekreacija „kontakta sa zemljom“. 

Ujedno, svaki stan ima spremu u zatvorenom i spremu na otvorenom kako bi privatni 

vrtovi bili uredno strukturirani i vizualno ugodni te se djelomično preklapaju s javnim 

zelenilom. Uz zgradu planirana je garaža sa zelenim krovom ukopana u teren te 

povezana s okolnim prometnim površinama. Hortikulturnim uređenjem planira se 

koristiti autohtone biljne vrste i materijale prilagođene podneblju ilokaciji. Kolni i 



IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2020. GODINE 
 

3 | 56 

 

pješački pristup ostvareni su s javno-prometne površine. Projektantska procjena za 

radove za sve je tri zgrade S1, S2 i S3 cca 58.000.000,00 HRK s PDV-om. 

            Faza projekta: Ishođenje građevinske dozvole u tijeku. 
 

 
2. Cesta Most dr. Franja Tuđmana – Pobrežje 

 
Ovim projektom daje se rješenje nove prometnice od postojeće državne ceste D8 (u 

neposrednoj blizini Mosta. dr. Franje Tuđmana) do postojeće ceste koja je ranije bila 

kategorizirana kao županijska cesta Ž6235 – do stacionaže cca 0+650,00. Od te 

stacionaže do kraja projektirane prometnice (stacionaža 1+770,00) rekonstruira se 

postojeća prometnica. Planirana cesta izvodi se kao izvangradska cesta treće 

kategorije. Uz kolnik se jednostrano vodi nogostup širine 1.60 m. S vanjske strane uz 

nogostup se na velikom dijelu trase nalaze armiranobetonski zidovi na kojima se 

predviđa pješačka ograda, dok je s unutarnje strane uz zasjek javna rasvjeta. Cilj 

projekta je kvalitetniji spoj naselja Osojnik s državnom cestom D8, te zadovoljenje 

tehničkih uvjeta postojeće ceste. Tijekom izvođenja radova pojavila se potreba zaštite 

dijela pokosa ceste zbog loše kvalitete stijenske mase što se projektom nije moglo 

predvidjeti. Za te radove zaštite pokosa izrađen je projekt i provedena javna nabava 

za radove. 

Ukupna vrijednost projekta: 36.080.369,34 HRK bez PDV-a.  

Faza projekta: Izvođenje radova u tijeku. 

 

3. Sanacija divljeg odlagališta građevinskog otpada 

U tijeku je izgradnja nove prometnice koja je projektirana od postojeće državne 
ceste D8 (u neposrednoj blizini Mosta dr. Franje Tuđmana) do postojeće 
županijske ceste Ž6235 na stacionaži cca 0+650,00. Od te stacionaže do kraja 
projektirane prometnice (stac. 1+770,00) rekonstruira se postojeća prometnica. 
Na dijelu projektirane prometnice nalazio se odloženi građevni otpad koji je bilo 
potrebno ukloniti kako bi se mogla izvesti predmetna prometnica. Odloženi 
građevni otpad nalazio se na dijelu trase prometnice između stacionaža 0+500.00 
i 0+600.00. S obzirom na specifičnost lokacije, količinu i vrstu otpada bile su 
predviđene sljedeće aktivnosti: 

• iskop građevnog otpada unutar definiranog obuhvata zahvata predmetne 

prometnice, 

• oporaba građevnog otpada mehaničkim putem na lokaciji iskopa, 

• zbrinjavanje metala, glomaznog otpada i otpadnog materijala nakon drobljenja, 

te predaja ovlaštenom sakupljaču na transport i zbrinjavanje, 

• odvojeni transport oporabljenog materijala (recikliranog agregata) i jalovine 
do lokacije privremenog skladištenja (k.č.br.: 23/2 i 23/3, k.o. Petrovo Selo.), 

• privremeno skladištenje recikliranog agregata do ugradnje u predmetnu 
prometnicu. 

Površina s koje se uklanjao građevni otpad iznosi oko 4.446 m2  te je uklonjeno                       

oko 35.000 m3. 
Ukupna vrijednost projekta: 5.323.486,75 HRK + PDV. 
Faza projekta: Radovi su završeni.  
          

 
 
 



IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2020. GODINE 
 

4 | 56 

 

4. Sanacija i zatvaranje odlagališta otpada Grabovica 
 

Ishođena je Izmjena i dopuna građevinske dozvole za etapu I. Predmetnom dozvolom 
dozvoljava se izvođenje radova sanacije i zatvaranja odlagališta otpada „Grabovica” i 
to I. etape, koja između ostalog uključuje izvedeno stanje (prostor zatvorenog tijela 
saniranog odlagališta i prostor aktivnog dijela odlagališta s obodnim kanalima i 
ogradom), rekonstrukciju pratećih građevina ulazno-izlazne zone i gradnju novih 
(cisterna za tehnološku vodu, sabirni bazen za otpadne i pročišćene, tehnološke vode, 
taložnik i separator ulja i masti za plato za pranje vozila i vaga), saniranje prostora za 
nužnu sanaciju (kazete s odvodnjom) s gradnjom obodnih kanala i ogradom, 
povećanje kapaciteta postojećih laguna za procjedne vode te položaja i broja 
odzračnika te gradnju pratećih prometnih površina (postojećih i novih). 

            Ukupna vrijednost projekta: cca 13.000.000,00 HRK + PDV. 
Faza projekta: Obavljen tehnički pregled, izdana uporabna dozvola. 

 
 

5. Lapadska obala – rekonstrukcija i proširenje prometnice (II., III. i IV. faza) 
 

Projekt obuhvaća prometnicu od lučice Batala do benzinske postaje „Ina“ i uključuje 

rekonstrukciju i proširenje prometnice s nogostupom, šetnicom, parkingom i zelenilom. 

Osim neadekvatne širine prometnice, ovim projektom rješava se i problem prodiranja 

mora u trup prometnice i ispiranja tampona što dovodi do učestalog puknuća 

vodovodnih cijevi u trupu ceste i prekide u prometu vozila. Projektna dokumentacija 

obuhvaća građevinsko i prometno rješenje, oborinsku odvodnju s pročišćavanjem 

oborinskih voda, projekt vodovoda, elektroenergetskog sustava s javnom rasvjetom i 

telekomunikacijskim sustavom. Ovim zahvatom Lapadska obala pretvara se u 

dvotračnu dvosmjernu prometnicu od raskrižja s ulicom Nikole Tesle do raskrižja kraj 

benzinske postaje s ukupnom dužinom od cca 840 m. Prometnica je u II. fazi od 

početka zahvata do ljetnikovca Sorkočević širine kolnika 6 m (2 x 3.0 m), a zatim do 

kraja zahvata šiirine 6.5 m (2 x 3.25 m). S lijeve strane predviđen je nogostup širine 

2.0 m, a s desne strane šetnica sa zelenilom širine 3.5-7 m. Parkinzi se predviđaju kao 

uzdužni i kosi, a svi postojeći prilazi se zadržavaju. Parking ispred ljetnikovca 

Sorkočević također se uređuje. Postojeće autobusne stanice zadržavaju se i dodaju 

se nove, te se opremaju autobusnim nadstrešnicama i ostalom pripadajućom 

opremom. Šetnica uz more dobit će biciklističku stazu te će se hortikulturno urediti i 

opremiti urbanom opremom. Procijenjeni troškovi izvođenja radova su cca 

64.000.000,00 HRK s PDV-om. Kompletan projekt sa svim ostalim troškovima bit će 

financiran sredstvima EU fondova u punom iznosu, odnosno u iznosu od 

69.857.603,15 HRK.  

Ukupna vrijednost projekta: Procijenjeni troškovi izvođenja radova su cca 

62.500.000,00 HRK s PDV-om. Ukupni odobreni prihvatljivi troškovi projekta 

iznose 69.857.603,15 HRK uz financiranje iz Kohezijskog fonda u razini 85% što 

iznosi 59.378.962,67 HRK. Ostatak od 15 %, odnosno 10.478.640,48 kuna 

financirat će se iz Državnog proračuna. Provedba projekta započela je 1. lipnja 

2020. i traje do 31. prosinca 2023., što je krajnji rok završetka projekta. 
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Faza projekta: Ishođena je građevinska dozvola za II, III i IV fazu. Ex-ante kontrola 

SAFU-a natječajne dokumentacije za radove i stručni nadzor građenja. Okončan 

je otvoreni postupak javne nabave velike vrijednosti za izvođenje radova 

rekonstrukcije i proširenja Lapadske obale (II., III. i IV. faza izgradnje) i nabave 

za poslove stručnog nadzora te je donesene Odluka o odabiru. 

 
6. Cesta HRVI 

 
Namjena ceste je mogućnost kolnog i pješačkog pristupa višestambenim građevinama 
oznake B i C u Mokošici koje su predviđene za HRVI. Završeno izmještanje bujice 
Santino čija je trasa vezana za građevinske čestice stambenih zgrada hrvatskih 
branitelja u izgradnji koje financira Ministararstvo hrvatskih branitelja, a sufinancira 
Grad Dubrovnik. Napravljena analiza stanja ugrađenih gabiona uz dio ceste i iza 
zgrade A. Raspisana javna nabava za Izgradnju priključka na gradsku cestu i ulice s 
parkiralištem, dva kolna ulaza, javne rasvjete, oborinske odvodnje, kanalizacijske i 
vodovodne instalacije, hidrantske mreže, DTK instalacije i elektroenergetskog kabela 
(cesta s infrastrukturom). 
Ukupna vrijednost projekta: 7.000.000,00 HRK. 
Faza projekta: Radovi su pred završetkom. Produljen je rok završetka radova  
do 06. 03. 2021. zbog viška radova na iskopu. 
 

 
7. Parking Mokošica III 

 
Radovi na izgradnji parkirališta u Novoj Mokošici, a na dijelu između ulice Marina 
Kneževića i ulice Između dolaca u završnoj su fazi. Završetkom radova na izgradnji 
parkirališta osigurat će se novih 63 parkirališnih mjesta za naselje Nova Mokošica, što 
će uvelike olakšati svakodnevne probleme stanovnika ulica Marina Kneževića i Između 
dolaca. 
Vrijednost radova iznosi 2.581.837,00 HRK s PDV-om. 
Faza projekta: Radovi završeni. 
 

 
8. Škola u Ulici Ilije Sarake (Osnovna škola Marina Getaldića)  

 
Sklopljen je ugovor o donaciji (financiranje izrade projektne dokumentacije, radova i 
opremanja OŠ Marin Getaldić) s fondacijom Caboga Stiftung. Izrađen je i utvrđen 
projektni zadatak. Ugovoreni su arheološki istražni radovi koji su nužni prije početka  
 
izrade projektne dokumentacije. Pripremljena je dokumentacija za pokretanje 
postupka nabave projektne dokumentacije. 
Faza projekta: Završeni su arheološki istražni radovi. Ishođene su potvrde 
javnopravnih tijela. Izrađen izvedbeni projekt te projakt opremanja škole u Ulici 
Ilije Sarake ali i opreme Osnovne škole Marina Getaldića. U pripremi je otvoreni 
postupak nabave za izvođenje radova. 
 

9. Dom umirovljenika Gruž 
 

Sukladno glavnom projektu, dom će imati ukupno 48 ležajeva u 32 smještajne jedinice, 
i to 16 jednokrevetnih soba, 13 dvokrevetnih i tri apartmana. Predviđene su i tri 
jednokrevetne sobe za osobe s invaliditetom, odnosno osobe smanjene pokretljivosti, 
smještene u suterenu objekta. Dom će u konačnici imati nešto više od 1.300 kvadratnih 
metara bruto površine. Napravljene su sve potrebne izmjene na projektu i dostavljeni 
su svi potrebni troškovnici za izvođenje radova. Izrađen je projekt unutarnjeg uređenja. 
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            Faza projekta: Objavljeno otvoreno nadmetanje za nabavu radova na projektu      
           „Rekonstrukcija (dogradnja i nadogradnja) Hotela Gruž u dom za starije i          
            nemoćne osobe tipa hotel“. Donesena odluka o kreditnom zaduženju. 
 
 

10. Uređenje Hotela Stadion 
 

U tijeku je izvođenje radova uređenja prostora ex-Hotela Stadion i užeg okoliša 
objekta. Radovi obuhvaćaju preostale neobnovljene prostore u predmetnom objektu 
(prostori bivšeg hotela Stadion) s dijelom prostora koji će se dovesti do potpune 
gotovosti, a koje će koristiti Grad Dubrovnik (javne ustanove, klubovi i udruge) i 
prostore koji će se rekonstruirati do nivoa rohbau i ponuditi u koncesiju (prostori 
hostela). Sjeverni dio parcele koji se sada koristi kao parkiralište planira se 
prenamjeniti u pješački prostor, te urbano opremiti i hortikulturno urediti. Uredit će se i 
parterne površine u užem okolišu objekta. Preuređene su i opremljene sve istočne 
prostorije u prizemlju zgrade za potrebe ureda sportskih udruga i klubova te javne 
ustanove. U dijelu objekta koji su prethodno koristile udruge i klubovi uređuje se prostor 
za Muzej vaterpola, ispod kojeg će se cijelom površinom smjestiti nova teretana. Na 
preostalom dijelu obuhvata postavljena je čitava komunalna infrastruktura, a predstoji 
izrada fasade i otvora te uređenje okoliša i okolnog prostora. 

            Ukupna vrijednost projekta: 18.696.461,10 HRK s PDV-om. 
            Faza projekta: Izvođenje radova u tijeku. 
 
 

11.  Izgradnja vatrogasnog doma DVD Zaton  
 

Izrađena je projektna dokumentacija (glavni projekt i troškovnici) prometnog rješenja 
uže okoline objekta (prometno uređenje križanja na D8) i potpisan sporazum s 
Hrvatskim cestama o financiranju izgradnje istog, što je preduvjet za ishođenje 
građevinske dozvole za izgradnju objekta vatrogasnog doma za koji je također 
dovršena projektna dokumentacija. Osim vatrogasnog doma, objekt se sastoji i od 
društvenih prostora.  

            Faza projekta: Po uvrštenju projekta prometnog uređenja u Plan nabave             
            Hrvatskih cesta započinje izvođenje radova na predmetnom križanju, a što je    
            preduvjet za  ishođenje građevinkse dozvole za izgradnju objekta vatrogasnog    
            doma. 

 
12. Vrtić „Pčelica“ 

 
Rekonstrukcija – dogradnja i nadogradnja dječjeg vrtića Pčelica u Mokošici s ciljem  
povećanja broja odgojno-obrazovnih skupina, a time i ukupnog kapaciteta broja djece. 
Projektnom dokumentacijom predviđa se dogradnja postojećeg vrtića od 5 jedinica u 
novi koji se sastoji od 9 vrtićkih i 6 jasličkih jedinica s centralnom kuhinjom i praonicom 
rublja. Iako trenutno vrtić ne posjeduje područne zgrade, predviđen je u bližoj budućnosti 
funkcionirati kao centralni vrtić. 
Ukupna vrijednost projekta: 35.939.461,80 HRK. 
Faza projekta: U tijeku je ishođenje građevinske dozvole. 

 
 

13. Dom umirovljenika – ispod Opće bolnice 
 

Projektom se predviđa smještaj za 200 stalnih korisnika Doma i 75 dnevnih korisnika 
usluga Doma. Arhitektonskom koncepcijom triju izmaknutih volumena postignut je 
optimalni smještaj raznih korisničkih grupa – od potpuno pokretnih i aktivnih korisnika, 
preko polupokretnih i nepokretnih korisnika, do dementnih korisnika u raznim 
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stupnjevima – prema idejnom projektu. Dom je opremljen restoranom, liječničkom 
ordinacijom, prostorima za fizikalnu terapiju, te društvenim prostorima – dvoranom za 
više namjena, knjižnicom i ugostiteljskim objektom. Konfiguracija terena pretvara se u 
niz ozelenjenih terasa i šetnica pogodnih za boravak starijih na otvorenom. Projektom 
se predviđa postizanje ugodnog, kućnog ambijenta za korisnike, djelatnike i posjetitelje 
Doma. Projektirani dom, osim što pruža medicinske i smještajne usluge, postaje i 
ugodna sredina za odmor, boravak i druženje starijih Dubrovčana, stalnih i povremenih 
korisnika Doma. Ukupna površina: 1120,5m2, Etažnost: Su+Pr+5, Broj parkirališnih 
mjesta: 70 PGM. 
Ukupna vrijednost projekta: cca 158.400.000,00 HRK bez PDV-a (198.000.000,00 
HRK s PDV-om).  
Faza projekta: Izrada glavnog projekta za građevinsku dozvolu. 

 
 

14. Cesta Tamarić – Mokošica 
 

Izgradnja spojne ceste od OŠ Mokošica do bivše županijske ceste Ž6254. Ishođena je 
lokacijska dozvola. 
Početak obuhvata užeg zahvata spojne prometnice na križanju je s trasom bivše 
županijske ceste, a kraj zahvata u zoni uklapanja u postojeću ulicu s uličnim parkiranjem 
neposredno uz zapadni rub osnovne škole. Zbog važnosti koridora i velikog zatečenog 
prometnog toka na bivšoj županijskoj cesti, u sklopu zahvata projekta potrebno je 
rekonstruirati njen profil u zoni križanja sa spojnom cestom formiranjem odvojenih 
trakova za lijeve i desne skretače te dodavanjem nogostupa uz sjeverni rub kolnika. 
Planirani zahvat predviđa izvedbu kolnih i pješačkih površina te infrastrukturnih 
instalacija u koridoru prometnice. 

         Ukupna vrijednost projekta: 24.213.737,50 HRK. 

         Faza projekta: Ishođena pravomoćna građevinska dozvola  

 
 

15. Cesta Osojnik – Ljubač  
 

Izgradnja dijela nerazvrstane ceste od naselja Osojnik do naselja Ljubač. Dužina 
glavne trase iznosi 4.400,92 m. Predviđena trasa ceste Osojnik – Ljubač, iako lokalnog 
značenja, zbog konfiguracije okolnog terena, kao i mreže postojećih prometnica koje 
su primjerene za motorni promet, značajno će olakšati kretanje lokalnog stanovništva 
te u budućnosti potencijalno dovesti do razvoja ovog područja, kako kroz turizam tako 
i kroz druge grane gospodarstva. Početak trase je na cesti Mokošica – Osojnik – 
granica BiH, južno od samog naselja Osojnik, približno 30 m prije autobusne stanice, 
a završetak na cesti Orašac – Ljubač južno od samog naselja Ljubač. 
Faza projekta: Idejni projekt završen, u tjeku je ishođenje lokacijske dozvole. 

 
16. Cesta Gornja sela 

 
Izgradnja (rekonstrukcija) dionice nerazvrstane ceste od Mrčeva do Riđice. Cesta je 
dvotračna, dužine cca 4,5 km. Dionica ceste omogućit će kvalitetnu povezanost ovog 
dijela Dubrovačkih gornjih sela, a time i novi poticaj razvoju ruralnog turizma. 
Faza projekta: Izvođenje radova na dionici Kliševo – Mrčevo završeno. Za 
dionicu Mrčevo – Riđica izrađen je idejni projekt , a u tijeku je uknjižba postojeće 
prometnice kako bi se mogao podnijeti zahtjev za izdavanje lokacijske dozvole. 

 
 

17. Cesta Nuncijata  
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Novi spoj naselja Nuncijata na državnu cestu D8. Građevina je namijenjena odvijanju 
kolnog i pješačkog prometa. Osim formiranja kolnih i pješačkih prometnih površina, 
projektom je predviđena i izvedba potpornih i upornih zidova za stabilizaciju trupa 
prometnice, pokosa, infrastrukturnih instalacija vodoopskrbe, oborinske i fekalne 
kanalizacije te instalacija distributivne telekomunikacijske kanalizacije (DTK) i javne 
rasvjete prometnih površina. 
Ukupna duljina dvosmjerne prometnice iznosi cca 541 m, od čega 310,3 m otpada na 
rekonstrukciju državne ceste D8 na lokaciji formiranja novog križanja, a 230,7 m na 
novu spojnu prometnicu (os 2). 

 
Faza projekta: Izrađeno idejno rješenje i uneseno u GUP (trenutno u izradi HIA). 
12. listopada 2020. zaprimljena suglasnost Ministarstva na Konačni prijedlog 
UPU-a za branitelje na Nuncijati. Temeljem navedene suglasnosti, integralni 
dokument HIA-e na engleskom jeziku je dostavljen Ministartvu kulture i medija 
na pregled, a koji će potom istu uputiti Centru za svjetsku baštinu u Parizu. 
Nakon ishođenja pozitivnog mišljenja Centra za svjetsku baštinu, stvorit će se 
preduvjeti za ishođenje potrebnih akata za gradnju pristupne prometnice te za 
usvajanje UPU-a na Gradskom vijeću. 
 
 

18. Cesta TT blok 
 

Ishođena je lokacijska dozvola za prometnicu unutar obuhvata Urbanističkog plana 
uređenja Tehničko-tehnološkog bloka Osojnik. Izrađen je glavni projekt te je u tijeku 
ishođenje građevinske dozvole. 
Faza projekta: Ishođena je građevinska dozvola. 

 
 

19. Šetnica Nika i Meda Pucića 
 

Na proširenoj Šetnici Nika i Meda Pucića već su završeni radovi postavljanja javne i 
ambijentalne rasvjete te je ista puštena u rad, a preostalo je tek na određenim, manjim, 
dijelovima postaviti rukohvat na zaštitnu ogradu te drvene klupe. Projektom 
sveobuhvatnog uređenja šetnice, ista je na svom najužem dijelu proširena te je sada 
širine 2,40 metara uz dodatnih 20 centimetara za smještaj ograde. Uređenjem je 
obuhvaćena sanacija južnog podzida, uređenje partera, postavljanje novih tijela javne 
rasvjete, uređenje hidrantske mreže s podzemnim hidrantima, te uklanjanje stare i 
postavljanje nove, karakteristične i tipizirane urbane opreme. Također, u suradnji s 
Vodovodom Dubrovnik i Elektrojugom provedena je ugradnja nedostajuće vodovodne 
mreže i svih potrebnih elektroinstalacija pod zemlju, uključujući i instalacije za novu 
javnu rasvjetu.  
Ukupna vrijednost projekta: 5.170.000,00 HRK sa PDV. 

Faza projekta: Radovi završeni. 
 

 
20. Ulica Andrije Hebranga – oborinska odvodnja  

 
Završen glavni projekt kolektora oborinske odvodnje u ulici A. Hebranga – zapadni dio, 
od Kunske ulice do rotora i ispusta u more. 

            Faza projekta: Ishođena pravomoćna građevinska dozvola. 
 
 

21. Izgradnja groblja Dubac 
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Groblje Dubac opsežan je i važan projekt za Grad Dubrovnik i Župu dubrovačku. 
Buduće groblje imat će 1585 grobnih mjesta sa svom potrebnom infrastrukturom, od 
pristupne ceste i cesta unutar obuhvata groblja, parkirališta, kapelice, poslovnih 
objekata do dvorane za ispraćaj. Unutar obuhvata groblja Dubac izgrađeni su potporni 
zidovi i pripremni radovi. Uporabna dozvola za izgrađenu pristupnu cestu ishođena je, 
kao i pravomoćna lokacijska dozvola za cijeli obuhvat groblja. Na temelju lokacijske 
dozvole ishodit će se građevinske dozvole za pojedine faze izgradnje samog groblja s 
pratećim sadržajima. Za 1. etapu groblja Dubac – cestu sa infrastrukturom, parking i 
trafostanicu ishođena građevinska dozvola i radovi su u tijeku. Vrijednost ugovorenih 
radova je 19.158.647,78 Kn s PDV-om, a isti su započeti u prosincu 2019. god s 
trajanjem 10 mjeseci. Dodatkom I Ugovoru produljeni su za još 5 mjeseci zbog 
epidemije COVID-19, odnosno vremenske racionalizacije proračunskih sredstava. Za 
2. etapu izgradnje groblja u kojoj se nalaze svi objekti i grobna polja za sve prijavljene 
zainteresirane građane, izrađen je glavni projekt i ishođena građevinska dozvola. 

            Ukupna vrijednost projekta: cca 16.500.000,00 kn bez PDV-a (1. etapa)       

            (20.25.000,00 s PDV-om) 

            Faza projekta: Ishođena je lokacijska dozvola za cijeli obuhvat. 1. etapa –radovi     

            u tijeku. 2. etapa – ishođena građevinska dozvola. Izvođenje radova u tijeku. 

 

22. Montovjerna – Batala – oborinska odvodnja 

Izrađen idejni, glavni i izvedbeni projekt kolektora oborinske odvodnje s Ulice Iva 
Vojnovića, kroz Ulicu Marka Marojice i ulicu Od svetog Mihajla do ispusta Batala u 
moru.  
Procijenjena vrijednost izvođenja radova: cca 6.300.000,00 HRK. 
Faza projekta: Ishođena građevinska dozvola. 

 
 

23. Prometnica iza zgrada – Kineski zid  
 

Napravljeno idejno rješenje i geodetski snimak postojećeg stanja terena iza stambenih 
zgrada. Nakon preklapanja istih, izradit će se idejni projekt jednosmjerne prometnice, 
sukladno GUP-u Grada Dubrovnika. 

        Faza projekta: Napravljeno idejno rješenje i geodetski snimak. 
 

 
24. Osnovna škola Mokošica  
 
U cilju povećanja kapaciteta postojeće osnovne škole planira se dogradnja iste na 
mjestu postojećeg vanjskog igrališta, koje se nalazi istočno od postojeće glavne školske 
zgrade i dvorane. Dogradnja će sadržavati ukupno 16 učionica (s po jednim zajedničkim 
kabinetom na svake dvije učionice), prostorije koje bi se koristile za urede/administraciju, 
polivalentnu prostoriju, potrebne sanitarije i tehničke prostore, te vanjsko ograđeno 
igralište tlocrtne dimenzije 26 x 14 m. Dogradnja je planirana na mjestu postojećeg 
vanjskog igrališta koji se nalazi istočno od postojeće glavne školske zgrade i postojeće 
dvorane. Predmetna dogradnja, katnosti S+P+1 i bruto zatvorene površine od ukupno 
3.230 m2, uklopljena je u teren tako da visina iste ne prelazi vrh postojeće školske 
dvorane. Svojom pozicijom i orijentacijom, građevini je osiguran pogled na jug, odnosno 
rijeku Dubrovačku i brdo Srđ. 

         Ukupna vrijednost projekta: 25.668.000,00 HRK. 

         Faza projekta: Izrada glavnog projekta je u završnoj fazi. 
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25. Sportska dvorana Orašac  

 
Planira se izgradnja jednodijelne sportske dvorane koja se toplom vezom povezuje s 

postojećom zgradom škole. Namjena planirane građevine je sportsko‐rekreacijska, 

sastoji se od podruma i prizemlja, te se koristi kao školska sportska dvorana u sklopu 

Osnovne škole „Antun Masle“. Kako bi se ostvarila topla veza sa zgradom škole, nova 

zbornica izmještena je u novoplanirani dio zgrade koji tvori hodnik između škole i 

dvorane. 

Dvoranu je moguće koristiti i nakon nastave isključivo u sportsko‐rekreacijske svrhe, te 

se u tom slučaju koristi isključivo novi, vlastiti, ulaz u dvoranu, bez mogućnosti ulaženja 

u zgradu škole.Građevina novoplanirane zgrade dvorane nalazi se sjeverno od zgrade 

škole na postojećem nogometnom igralištu te su međusobno povezane toplom vezom 

(zgrada hodnika). Zgrada dvorane orijentirana je otvorima prema postojećem perivoju 

ispred zgrade škole, od kojeg je udaljena popločenjem u širini od cca. 4,0 m, koji je 

zamišljen kao pješački pristup dvorani. Između zgrade škole i zgrade dvorane nalazi se 

i manji popločeni „trg“ za okupljanje vanjskih posjetitelja dvorane.  

Ukupna vrijednost projekta: 12.147.175,00 HRK. 

Faza projekta: Ishođena građevinska dozvola. 
 

 
26. Društveni centar Dubravica  

 
Za potrebe izrade društvenog centra u mjestu Dubravica izrađen je glavni projekt. Glavni 
projekt obuhvaća izradu potpornih zidova kako bi se uredio plato na kojem će se izvesti 
armiranobetonska temeljna ploča i septička jama za potrebe ugradnje montažne 
građevine-ureda tlocrtnih dimenzija 5,00 x 4,96 m te vanjske visine 2,75 m. 

        Ukupna vrijednost projekta: 515.603,31 HRK. 

        Faza projekta: Radovi na uređenju platoa završeni, naručena montažna građevina.     

 
 

27. Senzorički park 
 

Izrađena je projektna dokumentacija (glavni projekt i troškovnici) i predana UO za 
obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo. Projekt je izrađen u suradnji sa 
stručnim osobljem OB Dubrovnik, a prema konceptu senzorne integracije koja obuhvaća 
stimuliranje svih osjetila korisnika parka (sluh, miris, vid, dodir, ravnoteža, orijentacija 
itd.) 
Faza projekta: Izrađena projektna dokumentacija. 

 
 

28. Park Pile 
 

Rješenje uz otvoreni društveni dio parka za odmor i rekreaciju te dječje igralište predviđa 
i krajobrazno, odnosno hortikulturno, uređenje, zamjenu stare i ugradnju nove, posve 
urbane, opreme i rasvjete. Park će se oplemeniti nasadima i novim drvećem, čime će se 
stvoriti prijeko potrebne zasjenjene zone. Rješenjem se predviđa novi glavni ulaz u park 
amfiteatralnog karaktera, osmišljava se i tematsko dječje igralište, a prostor oko fontane 
aktivira se te se tako stvara prostor za odmor, ali i za razna društvena događanja. Svi 
uneseni novi oblikovni elementi bit će maksimalno diskretni, kao i izrazito angažirani u 
ekološkom smislu. Planiranom obnovom i uređenjem park u Pilama dobit će novu 
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funkcionalnost za sve korisnike, ali i adekvatan izgled kakav priliči ovom prostoru na 
samom zapadnom ulazu u povijesnu jezgru. 
Park i igralište Pile – izrađen je geodetski snimak i sklopljen ugovor o izradi projektne 
dokumentacije (glavni projekt i troškovnici). Planirani sadržaj obuhvata je park s dječjim 
igralištem. Predviđeno je uređenje parka sa šetnicom i prostorima za druženje i odmor i 
obnova dječjeg igrališta. 
Faza projekta: Izrađeno idejno rješenje, a na osnovu povijesne studije kojom je 
evidentirano i vrednovano postojeće stanje. Izrada projektne dokumentacije u 
tijeku. 

 
 

29. Bazen OB Dubrovnik 
 

Bazen OB Dubrovnik – sklopljen ugovor o izradi projektne dokumentacije (glavni projekt 
i troškovnici) rekonstrukcije terapijskog bazena i pratećih pomoćnih prostora (strojarnica 
bazena, svlačionice, WC itd.) OB Dubrovnik. 
Faza projekta: Projektna dokumentacija u izradi. 

 
 

30. Sanacija obale Rijeke Dubrovačke 
 

Izrađen je projektni zadatak za izradu idejnog projekta uređenja obalnog pojasa i rive. 
Projekt treba sadržavati rješenje pješačkog, biciklističkog i cestovnog prometa kroz cijeli 
obuhvat. Izvođenje projekta potrebno je predvidjeti u fazama. Projektom će se ishoditi 
lokacijska dozvola. 
Izrađeno je idejno rješenje dijela prometnog rješenja (transverzale magistrala – cesta uz 
more) te su ispitani manji, a tehnički zahtjevniji dijelovi koncepta prometnog rješenja. 
Idejno rješenje potvrdilo je koncept, a isti će se detaljnije razraditi u budućnosti kroz 
izradu detaljne projektne dokumentacije. Prometni koncept i smjernice iz projektnog 
zadatka uvrštene su u prijedlog izmjena GUP-a Grada Dubrovnika.  
U suradnji sa Županijskom lučkom upravom Dubrovnik utvrđene su međusobne obveze 
i aktivnosti vezane uz projekt, prvenstveno u smislu rješavanja pomorskog prometa u 
kretanju i mirovanju unutar obuhvata ovog projekta. 
Ukupna vrijednost projekta: 250.000,00 HRK (planirani iznos nabave idejnog 
projekta, PDV uključen). 
Faza projekta: U tijeku su izmjene prostornih planova Grada Dubrovnika sukladno 
utvrđenim smjernicama projektnog zadatka. 

 
 
31. Serpentine Srđ 

 
Izrađen je glavni projekt oblikovanja simboličkog portala na mjestu pristupa memorijalnoj 
stazi s križnim putem Srđ-Dubrovnik. Spomenički prostor dobit će odgovarajući ulazni 
akcent, uočljiv s Jadranske magistrale (D8). Osim portala, ostvarit će se veza s 
postojećom stazom, a postojeća staza će se rekonstruirati i opločati novim slojem podnih 
obloga. Namjena građevine je artikulirati i obilježiti ulaz te povezati sa stazom Križnog 
puta koja u konačnici završava na tvrđavi Libertas te obilježiti datum 6.12. koji označava 
prekretnicu obrane Dubrovnika u Domovinskom ratu. 
Faza projekta: Završen glavni projekt, za izvođenje nije potrebna građevinska 
dozvola – primjenjuje se Pravilnik o jednostavnim i drugima građevinama i 
radovima. 

 
 

32. Javna rasvjeta Stara Mokošica  
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Projekt rekonstrukcije javne rasvjete uvažavajući postojeću situaciju na predmetnim 
lokacijama. Trasa javne rasvjete je usklađena s trasom vodovodne i kanalizacijske 
mreže jer se polaganje instalacije predviđa u isto vrijeme kao i izvođenje vodovodne i 
kanalizacijske mreže, uvažavajući pri tome postojeću instalaciju javne rasvjete gdje je 
već izvedena. 

         Ukupna vrijednost projekta: 522.000,00 HRK. 

         Faza projekta: Izvođenje radova u tijeku. 

  
33. Igralište Kono 

 
Izrađen je geodetski snimak obuhvata. Predviđeno je proširenje postojećeg dječjeg 

igrališta sa smještanjem nogometnog terena. U tijeku je rješavanje imovinsko-pravnih 

odnosa na relaciji R. Hrvatska – Grad Dubrovnik.  

Faza projekta: Rješavanje imovinsko-pravnih pitanja. 

34. Osnovna škola Marina Držića za posebne potrebe 
 

Predviđena energetska obnova kroz integrirani pristup s predviđenim uštedama energije 
od najmanje 50 % u odnosu na godišnju potrošnju energije za grijanje/hlađenje prije 
provedbe. 

                
Faza projekta: Izrađena projektna dokumentacija, očekuje se prijava na EU                  

         fondove. 
 

35. Sportska dvorana Gospino polje – energetska obnova 
 

Izrađena je projektna dokumentacija energetske obnove. Projektom je predviđeno 
smanjenje potrošnje energije za grijanje na godišnjoj razini od najmanje 50 % u odnosu 
na godišnju potrošnju energije za hlađenje/grijanje. Zamjena preostale vanjske stolarije, 
toplinsko izoliranje vanjskih zidova. 

         Ukupna vrijednost projekta: cca 18.700.000,00 HRK bez PDV-a.  

         Faza projekta: Izrađena projektna dokumentacija. 

 

           36. Dvorana za borilačke sportove 

 

Izrađena je projektna dokumentacija (glavni projekt s troškovnicima) adaptacije objekta 

za potrebe građanskih udruga i sportskih borilačkih klubova. Adaptacijom će se objekt 

funkcionalno podijeliti u dvije zone: veća zona će sadržavati sportsku dvoranu za 

borilačke sportove s različitom organizacijom borilačkih sportova s potrebnim 

svlačionicama, sanitarijama i ostalim servisnim prostorima. Drugi dio građevine 

sadržavat će uredske, društvene i radioničke prostore udruga, sa salom za sastanke i 

ostalim servisnim prostorima. 

Ukupna vrijednost projekta: 143.375,00 HRK (izrada projektne dokumentacije). 

Faza projekta: Okončan postupak javne nabave za izvođenje radova. 

 

37. Park' n' ride  

 

Predmet ovog projekta je uređenje parkirališnog platoa Park'n'Ride Osojnik na kat. 

čest. zem. 23/1, k.o. Petrovo Selo s pripadajućim priključkom na lokalnu cestu, bivšu 

županijsku cestu Ž6235. U sklopu tehničkog rješenja uređuju se vozne i parkirne kolne 
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površine te platoi s pripadajućim peronima za prihvat osobnih i vozila taxi službe te 

autobusa. Uz navedeno, projektom je predviđeno i uređenje  pješačkih i zelenih 

površine u području obuhvata. Također, dano je i rješenje oborinske odvodnje s 

uređajima za pročišćavanje oborinskih voda kao što je predviđena i izvedba 

infrastrukturnih instalacija javne rasvjete. 

Obzirom na topografiju postojećeg terena, projektom je predviđena kaskadna gradnja 

parkirališta koja se će se realizirati izvedbom armiranobetonskih potpornih i upornih 

zidova. Navedenim je omogućena maksimalna iskorištenost čitave korisne gradive 

površine unutar obuhvata zahvata te se minimizira zadiranje u okolni prostor. 

Faza projekta: Izrađena projektna dokumentacija 

 

38. Dizalo u zgradi Pred dvorom  
 

Izrađen je glavni projekt za izgradnju osobnog dizala na zemljištu oznake čest. zgr. 
1843/4 k.o. Dubrovnik (s.i). Predmetnim glavnim projektom predviđena je izgradnja 
osobnog dizala kako bi se olakšala komunikacija svim korisnicima javnih prostorija 
Grada Dubrovnika i Dubrovačko-neretvanske županije. Dizalo je projektirano kao 
panoramsko dizalo s kabinom nosivosti do 900 kg ili 12 osoba. Tlocrtne dimenzije 
kabine su 136 x 181 cm. Visina kabine je 230 cm. Kabina ima 4 obostrane stanice. 
Na etaži je prizemlja ulaz/izlaz na jednoj strani, dok je na ostalim etažama (1., 2. i 3. 
kat) ulaz/izlaz na drugoj strani. Kabina dizala izrađena je od specijalne čelične 
konstrukcije, a ispunjena sigurnosnim staklom u okviru od nehrđajućeg lima.  
Faza projekta: Raspisana javna nabava, na istu nije bilo ponuda, stoga je 
odlučeno kako će se ponoviti postupak javne nabave. 

 

39. Azil za životinje 
 

Izrađena je projektna dokumentacija (idejno rješenje, glavni projekt i troškovnici svih 
radova) azila za životinje na Grabovici, predviđenog kapaciteta od 350 pasa i 50 
mačaka. Utvrđeno projektno rješenje projektirano je u potpunosti prema referentnim 
pravilnicima i zakonima te prema smjernicama međunarodnih udruga za zaštitu 
životinja. 
Planirano sklonište predviđeno je kao građevinski sklop koji se sastoji od središnje 
građevine (prostori za osoblje, posjetitelje i uposlenike, veterinarska služba i ostali 
servisni prostori sukladno referentnim zakonima i pravilnicima) te 12 paviljona s 
pripadajućim otvorenim prostorima za smještaj i rekreaciju životinja. 
Pripremljen je prijedlog izmjena PPUG Dubrovnika kojim je planirano ovaj projekt 
detaljno uvrstiti u isti, po čemu će se krenuti u postupak ishođenja građevinske 
dozvole. 
Faza projekta: Priprema dokumentacije za ishođenje građevinske dozvole. 
U tijeku su izmjene prostornih planova. 

 
40. Vrtić „Solitudo“ 

 
Izrada programa arhitektonsko-urbanističko natječaja i geodetske usluge za novi 
dječji vrtić u naselju Solitudo 
Faza projekta: Izrađen program.  
 

 
41. Garaža Mokošica 

 



IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2020. GODINE 
 

14 | 56 

 

U Ulici Bartola Kašića u Mokošici predviđena je garaža s 206 parkirališnih mjesta za 

koju je izrađeno idejno rješenje. Gradnja je planirana na mjestu postojećeg 

parkirališta, kod nekadašnjeg okretišta autobusne linije 1A. Zbog prirode nagiba  

 

terena, građevina će se sastojati od suterena, četiri podzemne etaže i prohodnog 

krova. Vanjski i ukopani gabariti armiranobetonske konstrukcije su 35,26 i 43,70 

metara, dok je visina od najniže točke pod zemljom 7,5 metara. Kolni pristup će biti 

moguć samo s Ulice Bartola Kašića, a pješački pristup odvijat će se i s Ulice od Izvora. 

Promet unutar garaže odvijat će se jednosmjerno po etažama preko rampi, a za 

pješačku komunikaciju planirana su dva stubišta i osobno dizalo, koje će omogućiti 

nesmetano kretanje osobama s invaliditetom odnosno osobama smanjene 

pokretljivosti. Rješenje također predviđa pet parkirališnih mjesta za osobe s 

invaliditetom. Krovna etaža zamišljena je kao javna površina s društvenim i 

ugostiteljskim sadržajem, dok će se na njezinu sjevernom dijelu urediti manji sportski 

otvoreni sadržaji za košarku i dječje igralište. Ovaj dio će se i hortikulturno urediti, što 

će vizualno zaokružiti cjelinu. 

Faza projekta: Izrađeno idejno rješenje. 

 
42. Dom kulture Zaton 

 
Dio zahtjevne zgrade javne namjene izgrađene na čest. zem. 1053/1 k.o. Zaton, 

ozakonjene Rješenjem o izvedenom stanju; Klasa: UP/I-361-03/13-08/858, Ur.broj. 

2117/01-15-16-16 od 30. ožujka 2016. g., adaptira se za potrebe društvenog doma. 

Predmet adaptacije je polivalentna dvorana te sanitarni prostori u prizemlju i prostor 

hola i uredskog prostora na dijelu kata građevine. Drugi dio prizemlja ove zgrade javne 

namjene adaptiran za potrebe dječjeg vrtića i jaslica. Postojeći vrtić proširuje se na 

prostor koji se trenutno koristi kao dvorana za judo s pomoćnim prostorima.  

Ukupna vrijednost projekta: 2.238.602,23 HRK. 

Faza projekta: Izrađena projektna dokumentacija 
 
 

43. Tenis centar Lapad  
 

Pripremljena dokumentacija za prvu fazu zahvata rekonstrukcije kompleksa teniskih 
terena sukladno projektu. Dva se tenis terena natkrivaju te se stvara nesmetani prolaz 
za invalide. Povećanje gledališta i korisnika u ovoj fazi nije predviđeno. 
Faza projekta: Ishođena građevinska dozvola za natkrivanje tenis terena.  

 
 

44. Boćarska dvorana Komolac  
 
Svrha predmetnog zahvata je izgradnja boćarske dvorane/natkrivenog terena za 
boćanje na čest. zem. 344/1, 344/5 i 345/1, sve k.o. Komolac. Na građevnoj čestici 
predviđena je izgradnja boćarske dvorane/natkrivenog boćarskog terena s klupskim 
prostorom. Nakon sklapanja ugovora započet će se s izradom projektne 
dokumentacije te će se ishoditi građevinska dozvola. 
Faza projekta: Izrađen je geomehanički elaborata te glavni projekt. 

 
 
 

45. Baraka Mokošica 
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Predviđena je rekonstrukcija postojećeg objekta tako da ga se pretvori u 
višenamjenski društveni centar. Novoprojektirano rješenje horizontalnim gabaritima 
ne bi trebalo biti veće od postojećeg objekta, te za predviđenu katnost (P+1) 
novoprojektiranog rješenja pretpostavljena BGP iznosi okvirno 360 m². 
Ukupna vrijednost projekta: 4.071.457,60 HRK. 

Faza projekta: U tijeku je rješavanje imovinsko-pravnih odnosa. 
 
 

46. Igralište Komolac 
 

Predviđena je rekonstrukcija postojećeg igrališta u naselju Komolac. 
Vrijednost projektne dokumentacije je 20.500,00 HRK sa PDV. 

Faza projekta: Izrađen glavni projekt.  
 
 

47. Dječje igralište i park Montovjerna 

Projektom je predviđena rekonstrukcija dječjeg igrališta s uređenjem pješačkih staza 

i rasvjetom. Izrađen je geodetski snimak igrališta i prikupljene ponude za projektiranje.  

Vrijednost projektne dokumentacije je 45.000,00 HRK sa PDV.  

Faza projekta: Izrađen glavni projekt. 
 

48. Igralište Ljubač 
 

Izrađena je projektna dokumentacija izgradnje i opremanja dječjeg igrališta.  
Ukupna vrijednost projekta: 450.000,00 HRK (procjena izgradnje i opremanja 

igrališta s procjenom cijene usluga svih stručnih nadzora). 

Faza projekta: Projekt je odgođen zbog pandemije COVID-19. 
 

 
49. Park žrtava s Dakse 

 

Projektom je predviđen uređeni park s diskretnom rasvjetom, opremljen funcionalnom 

i ekonomičnom urbanom opremom koji će posjetiteljima poslužiti kao zelena oaza za 

odmor, a posebno u vrućim ljetnim mjesecima kao mjesto prirodnog hlada u sjeni 

stabala. Stoga je poseban naglasak upravo na hortikulturnom uređenju. Izrađen je 

geodetski snimak igrališta. 

Vrijednost projektne dokumentacije je 22.000,00 HRK bez PDV-a. 

Faza projekta: Izrada projektne dokumentacije u tijeku.  
 

50. Park ispod Platane na Pilama 
 

Izrađena je projektna dokumentacija (glavni projekt s troškovnicima). Projektno 
rješenje obuhvaća krajobrazno uređenje platoa platane s otvorenim prostorom za 
druženje i odmor, izgradnju javnog sanitarnog čvora i uređenje javnog parkirališta za 
mopede. 
Ukupna vrijednost projekta: 2.500.000,00 HRK (procjena troškova građenja i 

svih usluga nadzora, PDV uključen). 

Faza projekta: Preuzet glavni projekt. Projekt odgođen zbog epidemije COVID-
19. 

 
51. Športsko rekreativni park – Zaton Veliki 
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Izrada idejnog rješenja sportsko rekreativnog parka u Zatonu s outdoor fitnessom i 
hortikulturno uređenje parka. 
Faza projekta: Izrađen projektni zadatak. Projekt odgođen zbog epidemije 
COVID-19. 

 
52. Igralište Orašac 

Izrađen je geodetski snimak obuhvata. Predviđeno je proširenje postojećeg igrališta 

s mogućnošću smještaja montažnog objekta šatorskog tipa za smještaj bočarskog 

terena. 

Faza projekta: Izrađen projektni zadatak. Projekt je privremeno zaustavljen zbog 

pandemije COVID-19. 

 
EU PROJEKTI  
 

- u fazi provedbe 
 
 
Rekonstrukcija i proširenje Lapadske obale, II., III. i IV. faza izgradnje 
Projekt predviđa rekonstrukciju i proširenje cjelokupne Lapadske obale, uz uređenje 
parkirališnih i pješačkih površina te uređenje stajališta javnog gradskog prijevoza. Ovim 
projektom izmijenit će se regulacija prometa iz jednosmjerne ulice u dvosmjernu, izgradit će 
se nova obalna konstrukcija i šetnica sa zelenilom i biciklističkom trakom, povećat će se razina 
sigurnosti prometa i kvaliteta javnog gradskog prijevoza te rasteretiti postojeći dominantni 
pravci. 
Faza projekta: Ugovor potpisan 26. svibnja 2020. Listopad 2020. – raspisana javna nabava 
za izvođenje radova rekonstrukcije i proširenja Lapadske obale 
Vrijednost projekta: 69.857.603,15 HRK; (85% iz kohezijskog fonda 59.378.962,67 HRK,  
Državni proračun 10.478.640,48 HRK); Intezitet potpore: 100%. 
 
 
AGLOMERACIJA DUBROVNIK 
Projekt ima za cilj poboljšanje i modernizaciju postojećeg sustava vodoopskrbe i odvodnje na 
području grada Dubrovnika. Najbitniji projekti u sklopu Aglomeracije su, nakon izgradnje 
pročistača pitke vode Ombla, izgradnja pročistača otpadnih voda Lapad te izgradnja novih 
dijelova vodoopskrbne mreže i sustava odvodnje, rekonstrukcija zastarjelih dijelova postojeće 
mreže  i  izgradnja sekundarne mreže vodoopskrbe. 
Faza projekta: srpanj 2020. - projektna prijava prihvaćena. Prosinac 2020.- potpisan Ugovor 
o dodjeli bespovratnih sredstava za realizaciju projekta.   
Vrijednost projekta: 704.966.946,34 HRK bez PDV-a (881.208.682,00 HRK s PDV-om; 
Ukupno prihvatljivi troškovi: 647.820.209,34 bez PDV-a (809.775,261 HRK s PDV-om) 
Bespovratna sredstva (70,64%): 457.644.948,87 HRK  bez PDV-a (572.025.244,84 s PDV-
OM); Sufinanciranje (29,36%) - 190.175.260,47 HRK bez PDV-a (237.750.016,83 HRK 
iznos s PDV-om) →  udio 33,33%  Vodovod Dubrovnik, 33,33% Državni proračun, 
33,33% Hrvatske vode.  
 
 
Digitalizacija postojećih akti o gradnji na području RH i eDOZVOLA- "Nabava opreme 
(e-inspekcija, e-Investicije, E-nekretnine, e-dozvola)  
Predmet potpisanog Sporazuma je osiguranje uvjeta rada odabranom ponuditelju na 
realizaciji zaključenoga ugovora nakon provedenog otvorenog postupka javne nabave 
„Digitalizacija postojećih akata o gradnji na području cijele u RH“ na način da Grad osigura 
nesmetan pristup poslovnom prostoru za postavljanje uređaja za skeniranje akata  i 
postojećim aktima o gradnji od 15.02.1968. godine do primjene e-dozvole 2015. godine na 
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adresi sjedišta Grada.Nabava opreme: standardna računala, grafička računala, prijenosna 
računala, monitore, laserske pisače, skenere sa ADF-om i multifunkcijske uređaje. 
Faza projekta: Sporazum potpisan 01. srpnja 2020. 
Ukupni prihvatljivi troškovi: 131.707.084,14 HRK. Bespovratna sredstva: 111.951.021,52 
HRK. Razliku od 19.756.062,62 HRK podmiruje Ministarstvo prostornoga uređenja, 
graditeljstva i državne imovine. Bespovratna sredstva za Grad Dubrovnik odredit će se 
naknadno. 
 
 
Plastic Smart Cities Croatia 
Cilj: smanjenje plastičnog otiska implementacijom mjera za smanjenje ili prestanak korištenja 
jednokratne platike u različitim segmetima društvenog života lokalne zajednice i bolje 
gospodarenje otpadnom plastikom. Provedbom aktivnosti nastojat će se podići svijest na 
lokalnoj i nacionalnoj razini o uzrocima i posljedicama plastičnog zagađenja na okoliš, morske 
i kopnene eko sustave te zdravlje ljudi. 
Faza projekta: Potpisan Sporazum u srpnju 2020. između Udruge Sunce (Split), Grada 
Dubrovnika i WWF Mediterranean-a. 
Vrijednost projekta: 322.500,00 HRK. Bespovratna sredstva za Grad Dbk: 39.750,00 
HRK. 
 
 
JAVNI POZIV ZA DODJELU SREDSTAVA FONDA ZA SUFINANCIRANJE PROVEDBE EU 
PROJEKATA NA REGIONALNOJ I LOKALNOJ RAZINI ZA 2019. GODINU 
Sredstva Fonda su bespovratna i namjenska, a usmjeravaju se za sufinanciranje provedbe 
EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini korisnicima koji imaju sklopljen Ugovor o dodjeli 
bespovratnih sredstava iz fondova EU. 
Faza projekta: poslani Završni Zahtjevi za povlačenje sredstava. 
Prijavljeni projekti: Energetska obnova zgrade Osnovne škole Ivana Gundulića - 
bespovratna sredstva: 2.392.953,35 HRK; Energetska obnova zgrade Osnovne škole 
Marina Držića - bespovratna sredstva: 230.200,97 HRK; ReDu – bespovratna sredstva 
104.023,5 HRK. 
 
 
CITY CHARGER CARGO BIKE 
Upotreba teretnih bicikli tj. tricikli uspješan je model rješavanja problema istovara tereta, 
posebno u pješačkim zonama ili car-free zonama te olakšavaju svakodnevni život. Glavni cilj 
projekta je poticanje održive mobilnosti kroz upotrebu inovativnih rješenja u tzv. cargo 
prometu.  
Faza projekta: u provedbi. 
Vrijednost projekta: 28.350.000,00 HRK. Bespovratna sredstva za Grad Dubrovnik: 
983.671,875 HRK. 
 
 
NABAVA SPREMNIKA ZA ODVOJENO PRIKUPLJANJE OTPADA  
Iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada iz komunalnog otpada.  
Faza projekta: Potpisan Ugovor u kojem je Grad Dubrovnik suglasan da se Fond prijavi na 
Ograničeni poziv PT1 (MZOE) te, se po provedenom postupku i donošenju odluke o dodjeli 
bespovratnih sredstava od strane PT1, sklopio ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava s PT1 
I PT2 (Fond). Potpisana dva ugovora o prijenosu prava vlasništva spremnika za odvojeno 
prikupljanje otpada bez naknade, distribucija spremnika na javne površine grada Dubrovnika 
u tijeku. 
Vrijednost projekta: 3.433.477,40 HRK; Bespovratna sredstva: 2.918.455,79 HRK; 
Grad Dubrovnik: 515.021,61 HRK.  
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LIBERTAS – nabava autobusa za pružanje usluge javnog gradskog prijevoza  
Nabava 11 autobusa za pruženje usluge javnog gradskog prijevoza.     
Faza projekta: raspisan novi postupak javne nabave za nabavku autobusa. Prosinac 2020.-
potpisan Ugovor s odabranim ponuditeljem. 
Vrijednost projekta: 22.800.000,00 HRK; Bespovratna sredstva: 18.000.000,00 HRK; 
Grad Dubrovnik: 4.800.000,00 HRK.    
 
 
JAVNI POZIV ZA SUFINANCIRANJE ENERGETSKE UČINKOVITOSTI POSTOJEĆIH 
VIŠESTAMBENIH ZGRADA NA PODRUČJU GRADA DUBROVNIKA    
Javno prikupljanje prijava za neposredno sudjelovanje Grada Dubrovnika u sufinanciranju 
energetske učinkovitosti postojećih višestambenih zgrada na području Grada Dubrovnika. 
Pod energetskom učinkovitosti smatraju se sljedeći projekti: 
 
 1.izrada projektne dokumentacije za glavni projekt  
 2.energetska obnova . 
 
23. ožujka 2018. Poziv je objavljen na stranicama Grada Dubrovnika.  Zaprimljena i odobrena 
jedna prijava na temelju potpisanog Ugovora sa Ministarstvom graditeljstva i prostornog 
planiranja (Batala 15 i 17) - Mjera 2 u iznosu od 200.000,00 kuna. Radovi su završeni.  
Zgrade Josipa Pupačića 33 i Od Batale 19 su obnovljene kroz europska sredstva namijenjena 
za energetsku obnovu zgrada, a dodatno su sufinacirani od strane Grada Dubrovnika. 
Mjera 1 - zaprimljeno je 17 zahtjeva, od čega je 15 odobreno (14 isplaćeno). Novi Poziv je 
objavljen 20.veljače 2019. te je zaprimljeno 17 prijava za Mjeru 1. koje imaju urednu 
dokumentaciju te je donesena Odluka o sufinanciranju u ukupnom iznosu od 224.956,25 kuna.  
Faza projekta: Novi poziv objavljen 07. veljače 2020. Poziv obustavljen. 
 
 
ŠKOLSKA SHEMA 2020./2021. 
Sufinanciranje prihvatljivih troškova za voće i povrće isporučene školi te raspodijeljene djeci u 
osnovnim školama u dane održavanja nastave, u skladu sa školskim kalendarom tijekom 
školske godine 2020./2021.  
Faza projekta: Prijavljeno u rujnu 2020. Donesena Odluka o odobravanju osnivača u listopadu 
2020. 
Vrijednost projekta: 144.355,89 HRK bez PDV-a. Intezitet potpore: 100%. 
 
 
PROJEKT „Grad ZA djecu“ 
Dječji vrtići Dubrovnik od 1. travnja 2019. uveli su poslijepodnevnu smjenu i rad subotom u 
svojim vrtićima, u sklopu projekta „Grad ZA djecu“. Dodijeljena sredstva koriste se za 
angažiranje novih odgojitelja potrebnih za održavanje programa poslijepodnevnog rada vrtića 
te djelatnika u tehničkom osoblju i drugog stručnog kadra poput asistenata, logopeda, 
psihologa i edukacijskog rehabilitatora. U cilju unaprjeđenja usluga financiraju se brojne 
edukacije usmjerene jačanju stručnih kompetencija za kojima je stručna služba vrtića iskazala 
interes, a razvit će se i implementirati dva nova posebna programa – program Montessori i 
sportski program, kao i nabava opreme. 
Faza projekta: u provedbi. Studeni 2020. - poslan ZNS 7. 
Vrijednost projekta: 14.080.986,10 HRK. Intenzitet potpore: 100 %.   
 
 
POMOĆNICI U NASTAVI U OSNOVNIM ŠKOLAMA GRADA DUBROVNIKA - FAZA III 
Cilj ovog projekta pružanje je potpore uključivanju učenika s teškoćama u razvoju u osnovnim 
školama Grada Dubrovnika kroz angažiranje stručnih pomoćnika/ca u nastavi, čime bi se 
osigurali uvjeti za poboljšanje njihovih obrazovnih postignuća, uspješniju socijalizaciju i 



IZVJEŠĆE GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2020. GODINE 
 

19 | 56 

 

emocionalno funkcioniranje. Odobreno: 2017./2018. – 21 pomoćnik; 2018./2019. – 21 
pomoćnik; 2019./2020. – 30 pomoćnika, 2020./2021. – 38 pomoćnika. 
Projekt u provedbi- trajanje projekta 4 godine.  
Vrijednost projekta: 7.067.080,80 HRK; Bespovratna sredstava: 5.653.664,64 HRK (80% 
ukupnog iznosa). 
 
 
Izrada studije održivosti razvoja turizma i prihvatnog kapaciteta s akcijskim planom 
Grada Dubrovnika    
Predmet financiranja je izrada studije održivosti razvoja turizma i prihvatnog kapaciteta s 
akcijskim planom Grada Dubrovnika. Izrada dokumenta, odnosno studije koja određuje 
raspon prihvatnog kapaciteta između donje granice održivosti ispod koje se ne isplati baviti 
turističkom aktivnosti i gornje granice koja bi dovela do nepovratnih šteta za fizički, društveni 
i ekonomski okoliš. 
Faza provedbe: u fazi provedbe do 2021. godine. 
Vrijednost projekta: 123.500,00 HRK; bespovratna sredstva: 98.800,00 HRK; Grad 
Dubrovnik: 24.700,00 HRK. 
 
 
Modernizacija rasvjetnog parka KMD-a II. Faza 
Ulaganje u modernizaciju rasvjetnog parka Gradskog kazališta Marina Držića u svrhu 
povećanja unaprjeđenja kvalitete produkcije KMD-a u tehničkom, energetskom i 
produkcijskom smislu. 
Faza projekta: Projekt je prijavljen i odobren. U srpnju 2020. potpisan Ugovor o sufinanciranju 
s MRRFEU. Poslan ZNS u studenome 2020. 
Vrijednost projekta: 224.710,00 HRK. Bespovratna sredstva: 150.000,00 HRK, 
 
 
E-CITIJENS 
Cilj projekta je povećanje sigurnosti od prirodnih i katastrofa uzrokovanih ljudskim faktorom. 
Također, projektom će se opremiti postrojbe civilne zaštite Grada Dubrovnika. 
Faza projekta: Grad Dubrovnik odobren kao novi projekti partner u listopadu 2020. 
Vrijednost projekta: 998.625,00 HRK (85% sufinanciranje EU- 848.831,25 HRK)  
 
 
Comuni senza frontiere 
Projekt zbližavanja gradova i općina koje sudjeluju u projektu te poticanja sudjelovanja 
građana u politikama EU-a. Grad Dubrovnik kao pridruženi partner. Partneri (gradovi Granze 
(ITA), Bacsalmas(HUN), Seini(ROM), Padova(ITA), Nowe Warpno(POL). 
Faza projekta: projekt odobren u srpnju 2020. Održana dva online projektna sastanka. 
Vrijednost projekta: 109.612,50 HRK (sveukupni iznos za sve partnere). 
 
 
Izgradnja mreža sljedeće generacije  (N/G/N) pristupnih mreža sljedeće generacije 
(NGA) u NGA bijelim područjima 
Ulaganja u širokopojasnu infrastrukturu sljedeće generacije (NGN) u područjima bez 
širokopojasne infrastrukture sljedeće generacije i bez dovoljnog tržišnog interesa za ulaganja 
u takvu infrastrukturu od strane operatora na tržištu elektroničkih komunikacija. 
Faza projekta: prijavljen 21.02.2020. Ugovor potpisan 1.10.2020. 
Ukupna vrijednost projekta je 93 mil. kuna, od čega partner HT Telekom financirana 
prihvatljive investicijske troškove sa 57 mil kuna, dok se ostali iznos od 36 mil. kn 
financira iz bespovratnih sredstava Europskog fonda za regionalni razvoj.                                     
Fond: Europski fond za regionalni razvoj, Operativni program: Konkurentnost i Kohezija 2014. 
- 2020. 
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EU PROJEKTI  
 

- PRIJAVLJENI – rezultati se očekuju      
      

 
AIRSPOT 
Platforma za kvalitetu zraka koja bi mogla omogućiti kontinuirano nadgledanje zagađenja 
zraka i koncentracije ugljika u atmosferi i na taj način doprinijeti poboljšanju relevantnih 
kapaciteta modeliranja, primjenom pokazatelja koji omogućuju jednostavnu procjenu, 
komunikaciju, usporedbu i razmjenu najboljih praksi. 
PRVA faza - PODNOŠENJE PRIJEDLOGA: 13. veljače 2020. 
Vrijednost projekta: 75.000.000,00 HRK. 
 
 
Poboljšanje pristupačnosti pomoćnog bazena - Gradski bazen Gruž 
Uređenje dijela građevine - koso podizne platforme koja bi omogućila pristup pomoćnom 
bazenu na katu osobama s invaliditetom te liftera za ulazak u pomoćni bazen. Prijavljeno na 
javni poziv za sufinanciranje projekata rješavanja pristupačnosti objektima osoba s 
invaliditetom sredstvima Državnog proračuna Republike Hrvatske u 2020. 
Faza projekta: projekt prijavljen 20. veljače 2020. 
Vrijednost projekta: 243.531,25  HRK. Bespovratna sredstva: 200.000,00 HRK. 
 
 
Program ulaganja u otoke 2021. 
Energetska obnova Doma kulture na Koločepu 
Radovi na sanaciji i adaptaciji dijela zgrade javne društvene namjene (etaža prvog kata o 
potkrovlja, dok se etaža prizemlja zadržava prema postojećem stanju). 
Faza projekta: prijavljen 15.12.2020. na JAVNI POZIV ZA DOSTAVU PRIJEDLOGA 
PROJEKATA ZA PROGRAM RAZVOJA OTOKA U 2021. GODINI, MRRFEU. 
Vrijednost projekta: 1.4 mil. HRK; Traženi iznos sufinanciranja 1. mil. HRK. 
 
 
Projekt DiMaND 
Projekt prijavljen u sklopu Programa Mehanizama Unije za civilnu zaštitu. Grad Dubrovnik u 
projektu sudjeluje kao projektni partner dok je Javna vatrogasna postrojba Dubrovački 
vatrograsci pridruženi partner na projektu. Naime, projekta prijava je okupila 18 relevantnih 
partnera i pridruženih partnera iz 8 zemalja (Mađarske, Slovačke, Bugarske, Rumunjske, 
Austrije, Hrvatske, Srbije i Slovenije). Projektne aktivnosti u sklopu DiMaND-a imaju za cilj 
poboljšanje međunarodne/regionalne suradnje u smislu djelovanja i reakcija na prirodne 
katastrofe. Također, Grad Dubrovnik je vodeći parner u projektnoj aktivnosti koja će se baviti 
suradnjom i djelovanjem općina/gradova sa svojim postrojbama civilne zaštite.    
Faza projekta: studeni 2020. projekt prihvaćen. 
Vrijednost projekta: 316.185,00 HRK; Bespovratna sredstva: 85% sufinanciranje -->  
268.757,25 HRK. 
 
 
Projekt SumBooST 
Cilj projekta je anonimiziranim praćenjem mobilnih telefona utvrditi koliko ljudi između nekih 
˝busy˝ zona putuje javnim prijevozom, biciklom i pješice. Na temelju obrade dobivenih 
podataka dodatno bi se predložile mjere za poboljšanje održivih oblika prijevoza (javni gradski 
prijevoz, biciklističke i pješačke staze) kako bi se dobilo još više putovanja u tim oblicima 
prijevoza, a manje automobilima koji stvaraju velike gužve. 
Faza projekta: projekt prijavljen 
Vrijednost projekta: 790.605,00 HRK; Bespovratna sredstva za Grad Dubrovnik: 
123.360,00 HRK. 
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Javni poziv za dodjelu sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na 
regionalnoj i lokalnoj razini za 2020. godinu → Aglomeracija Dubrovnik 
Prijavljeni projekt: Razvoj vodno-komunalne infrastrukture. Sredstva Fonda su bespovratna i 
namjenska, a usmjeravaju se za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i 
lokalnoj razini korisnicima koji imaju sklopljen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava iz 
fondova EU 
Faza projekta: prijavljen 15.12.2020. na poziv MRRFEU. 
Traženi iznos sufinanciranja 10 mil. HRK. 
 
 
Nadogradnja i proširenje GIS sustava za rješenja E- nekretnine, E-dozvole, E-javne 
površine 
Projekt obuhvaća migraciju,nadogradnju i proširenje GIS sustava Grada Dubrovnika za 
rješenje GDI ENSEMBLE E-NEKRETNINE, GDI ENSABMLE E-DOZVOLE I GDI ENSEMBLE 
JAVNE POVRŠINE,jednogodišnje održavanje i tehničku podršku postojeće ESRI programske 
opreme, jednogodišnje održavanje i tehničku podršku GDI Ensamble programske opreme. 
Faza projekta: prijavljen 3.12.2020. na Javni poziv za sufinanciranje projekata primjene 
koncepta "Pametnih gradova",  Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. 
Vrijednost projekta: 492.875,00 HRK. Traženi iznos sufinanciranja: 197.150,00 HRK. 
 
 
Postavljanje ''pametnih semafora'' na raskrižjima Stadion Lapad i Dom zdravlja 
Novo semaforsko rješenje je jedno od najmodernijih i najučinkovitijih na tržištu te će omogućiti 
vozačima i pješacima sigurno prometovanje uz maksimalno korištenje mjera energetske 
učinkovitosti. 
Faza projekta: prijavljen 23.11.2020. na Javni poziv za neposredno sufinanciranje promicanja 
integriranog i inteligentnog prometa na lokalnoj i područnoj razini,Fond za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost. 
Vrijednost projekta 1.250.000,00 HRK. Traženi iznos sufinanciranja: 500.000,00 HRK. 
 
 
Energetska obnova glavne upravne zgrade Pred Dvorom - krov Luža 
Faza projekta: prijavljen 11.12.2020. na Javni poziv za sufinanciranje energetske obnove 
zgrada sa svojstvom kulturnog dobra, Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. 
Vrijednost projekta: 3.195.018,75 HRK; Traženi iznos sufinanciranja 1. mil. HRK. 
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EU PROJEKTI  
 
- U PRIPREMI ZA PRIJAVU 
 
 
Uređenje i opremanje prostora za vježbanje ''streetworkout'' uz nogometno igralište u 
Gospinom polju 
Na zoni obuhvata veličine 1370 m2 dio od 296,40 m2 biti će polivalentni prostor za vježbanje 
koji bi služio za zagrijavanje i rastrčavanje mlađih uzrasnih skupina sportskih klubova. 
Streetworkout prostor podijeljen je u dvije zone od 170 m2 i 244,40m2 sa pripadajućom 
opremom kao što su agility ljestve, plyo boxovi, hale rack – rešetke i kavezi za vješanje od 
kojeg će jedan dio u potpunosti biti prilagođen osobama s smanjenom pokretljivošću i 
osobama u invalidskim kolicima. Unutar fitness prostora od 105,40m2 i komunikacije 400,90m2 
biti će označene trake za trčanje. Sve površine biti će uređene za neometan pristup osobama 
sa smanjenom pokretljivošću. 
Faza: prijava u siječnju 2021. na Natječaj za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i 
opremanja sportskih građevina u 2021. godini, Ministarstva turizma i sporta. 
Vrijednost projekta: je 1.246.359,11 HRK (s PDV-om). Sufinanciranje od 80% - 
997.087,29 HRK. 
 
 
Rekonstrukcija i opremanje terapijskog bazena u sklopu Opće bolnice Dubrovnik 
Predviđeni zahvat u prostoru odnosi se na adaptaciju dijela niskog prizemlja građevine „B“ u 
OB Dubrovnik. Premet zahvata je uređenje adaptacija hidroterapijskog bazena.Prostor hidro-
terapijskog bazena sastoji se od: prostora za galvanske kupke, prostora za četveroćelijske 
kupke, prostora za lokalne kupke, garderobe, propusnika, sanitarnih propusnika i prostora za 
fizioterapiju. 
Faza: projektna dokumentacija izrađena. 
Vrijednost projekta: 4.200.000,00 HRK (bez PDV-a). 
 
 
LJETNIKOVAC GUČETIĆ - Društveno-kulturni centar u ljetnikovcu Gučetić s 
memorijalnim centrom Ruđera Boškovića 
Cilj je obnoviti ruševni ljetnikovac Gučetić u Mokošici i u njemu osnovati društveno-kulturni 
centar u kojemu će se odvijati programi društvenog, kulturnog i zabavnog sadržaja. 
Faza: Provedena javna nabava za izradu projektne dokumentacije. Potpisan Ugovor s 
odabranim izvođačem. Izrađeni elaborati. 
Vrijednost projekta: cca 2.000.000,00 HRK. 
 
 
PUSTIJERNA -  Projekt bi obuhvatio zgradu bivšeg B14 zatvora u Ulici Braće Andrijića cca 
1313 m2 brutto, arheološko nalazište ispred zgrade zatvora površine cca 1600m2, Ulicu ispod 
Mira cca 25 metara te Bastion sv. Spasa površine cca 400 m2 brutto.  
Faza: izrada projektne dokumentacije i definiranje namjene. 
 
 
Građenje reciklažnog  dvorišta  
Pružanje potpore jedinicama lokalne samouprave u obliku dodjele bespovratnih sredstava 
koja će se koristiti za provedbu aktivnosti izgradnje i opremanja reciklažnih dvorišta. 
Faza Projekta: Izrada projektne dokumentacije u tijeku. 
Vrijednost projekta: cca 3.000.000,00 HRK. 
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Energetska obnova zgrade Osnovne škole Mokošica te Osnovne škole Marin Držić - 
škola s posebnim programom; Energetska obnova Sportske dvorane u Gospinom polju 
Provođenje mjera energetske obnove i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama 
javnog sektora u kojima tijela državne vlasti i državne uprave, jedinice lokalne ili područne 
(regionalne) samouprave, javne ustanove, ustanove, vjerske zajednice i udruge obavljaju 
društvene djelatnosti. Projektima energetske obnove kroz integrirani pristup predviđene su 
uštede energije od najmanje 50% u odnosu na godišnju potrošnju energije za grijanje/hlađenje 
prije provedbe. 
Faza projekta: projektna dokumentacija izrađena. 
Vrijednost projekata: OŠ Mokošica - cca 10.690.000,00 HRK; OŠ Marin Držić, škole s 
posebnim programom - cca 3.113.976,20 HRK; SD Gospino polje - cca 23.000.000,00 mil. 
HRK. 
 
 

EU PROJEKTI  
 
- ZAVRŠENI PROJEKTI 
 
 
Sanacija i stavljanje u funkciju javnog WC-a s bio pročistačem i uređenje okoliša, otok 
Koločep 
Vrijednost projekta: 548.046,67 HRK; Bespovratna sredstva: 250.000,00 HRK; Grad 

Dubrovnik: 298.046,67 HRK. 

 

PI.˝Dogradnja i nadogradnja dječjeg vrtića Palčica˝ ; PII. ˝Izrada projektne 

dokumentacija dogradnje i nadogradnje dječjeg vrtića Pčelica˝   Vrijednost potprojekata: 

3.728.876,68 HRK, Bespovratna sredstva: 1.077.644,00 HRK (za DV PALČICA 

1.007.644,00 HRK, a za DV PČELICU 70.000,00 HRK). 

 

Energetska obnova zgrada 
Provođenje mjera energetske obnove i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama 
javnog sektora u kojima tijela državne vlasti i državne uprave, jedinice lokalne ili područne 
(regionalne) samouprave, javne ustanove, ustanove, vjerske zajednice i udruge obavljaju 
društvene djelatnosti. Projektima energetske obnove kroz integrirani pristup predviđene su 
uštede energije od najmanje 50% u odnosu na godišnju potrošnju energije za 
grijanje/hlađenje prije provedbe. 
 
OŠ Lapad 
Vrijednost projekta: 7.953.946,99 HRK; Ukupni prihvatljivi troškovi: 7.630.301,77 HRK; 
Bespovratna sredstva (Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine): 
2.722.749,00 HRK, Bespovratna sredstva (Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova 
Europske unije): 2.451.570,50 HRK. 
 
 
OŠ Ivana Gundulića  
Vrijednost projekta: 7.872.327,15 HRK; Ukupni prihvatljivi troškovi: 7.465.433,40 HRK; 
Bespovratna sredstva (Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine): 
2.679.526,69 HRK, Bespovratna sredstva (Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova 
Europske unije): 2.392.953,36 HRK. 
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OŠ Marina Držića 
Vrijednost projekta: 816.713,13 HRK; Ukupni prihvatljivi troškovi: 804.464,50 HRK; 
Bespovratna sredstva (Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine): 
344.062,57 HRK,  Bespovratna sredstva (Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova 
Europske unije): 230.200,97 HRK. 
 
 
DV Izviđač 
Vrijednost projekta: 2.855.414,24 HRK; Ukupni prihvatljivi troškovi: 2.803.461,11 HRK; 
Bespovratna sredstva (Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine): 
1.033.308,23 HRK, Bespovratna sredstva (Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova 
Europske unije): 1.066.489,80 HRK. 
 
 
DV Ciciban 
Vrijednost projekta: 1.477.699,25 HRK; Ukupni prihvatljivi troškovi: 1.344.949,25 HRK; 
Bespovratna sredstva (Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine): 
527.169,73 HRK, Bespovratna sredstva (Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova 
Europske unije): 490.667,71 HRK. 
 

LAZARETI – KREATIVNA ČETVRT DUBROVNIKA 
Obnova triju lađe spomeničkog kompleksa Lazareti te opremanje preostalih sedam već 
obnovljenih lađa nabavkom opreme potrebne za izvođenje kulturno-turističkih programa. U 
sklopu projekta odrađene su edukacije o načinu upravljanja kulturnim dobrima, razvijen novi 
kulturni i turistički programi, educirani turistički vodiči i dr. što je u konačnici osiguralo 
kvalitetno upravljanje i financijsku te sadržajnu održivost. 
Vrijednost projekta: 33.782.458,92 HRK;Bespovratna sredstva: 25.995.571,00 HRK. 
 
 
Modernizacija rasvjetnog parka KMD-a - faza I. 
Ulaganje u modernizaciju rasvjetnog parka Gradskog kazališta Marina Držića u svrhu 
povećanja unaprjeđenja kvalitete produkcije KMD-a u tehničkom, energetskom i 
produkcijskom smislu. Prijavitelj je KMD, a Grad Dubrovnik potpora u prijavi projekta i ostaloj 
administraciji. 
Ukupna vrijednost projekta: 229.406,86 HRK. Sufinanciranje Ministarstva:  90.000,00 HRK 
(39%). 
 

In- LoRe 
Uvođenje e-računa.  
Vrijednost projekta: 125.992,5 HRK ;Bespovratna sredstva za Grad Dubrovnik: 94.492,5 
HRK  (u okviru Instrumenta za povezivanje Europe (CEF) Telekom). 
 
Školska shema 2018./2019. 
Sufinanciranje prihvatljivih troškova za voće i povrće isporučene školi i raspodijeljene djeci u 
osnovnim školama u dane održavanja nastave u skladu sa školskim kalendarom tijekom 
školske godine 2018./2019. 
Vrijednost projekta: 113.339,10 HRK (bez pdv-a). Odnosi se na 3.482 učenika. Intenzitet 
potpore: 100%. 
 

Školska shema 2019./2020. 
Sufinanciranje prihvatljivih troškova za voće i povrće isporučene školi i raspodijeljene djeci u 
osnovnim školama u dane održavanja nastave u skladu sa školskim kalendarom tijekom 
školske godine 2019./2020. 
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Vrijednost projekta: 121.346,00 HRK bez PDV-a (3 569 učenika). Intenzitet potpore: 100% 
 

Javni poziv za dodjelu sredstava fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na 
regionalnoj i lokalnoj razini za 2018. godinu 
Sredstva Fonda su bespovratna i namjenska, a usmjeravaju se za sufinanciranje provedbe 
EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini korisnicima koji imaju sklopljen Ugovor o dodjeli 
bespovratnih sredstava iz fondova EU. 
Prijavljeni projekti: Energetska obnova zgrade Dječji vrtić Ciciban – bespovratna sredstva: 
490.667,71 kuna (60 % od ukupnog iznosa 817.779,52 kuna); Energetska obnova zgrade DV 
Izviđač – bespovratna sredstva: 1.066.489,80 HRK (60 % od ukupnog iznosa 1.777.483,00 
HRK). 
 

Rekonstrukcija školske športske dvorane OŠ Lapad i izgradnja dječjeg igrališta 
Solitudo Lapad 
Bespovratna sredstva: 2.000.000,00 HRK 
 

ReDu – provedba programa izobrazno - informativnih aktivnosti o gospodarenju 
otpadom Grada Dubrovnika 
Provedbom aktivnosti projekta želi se doprinijeti povećanju stope odvojeno prikupljenog 
komunalnog otpada, smanjenju količine otpada koji se odlaže na odlagališta i izgradnji svijesti 
građana grada Dubrovnika o važnosti gospodarenja komunalnim otpadom.  
Vrijednost projekta: 1.386.980,00 HRK; bespovratna sredstva: 1.178.933,00 HRK ;Grad 
Dubrovnik: 208.047,00 HRK. 
 

WIFI4EU 
Projekt WiFi4EU namijenjen je građanima EU-a i njezinim posjetiteljima, koji će moći 
besplatno pristupiti bežičnom internetu (Wi-Fi) na javnim prostorima kao što su parkovi, trgovi, 
javne zgrade, biblioteke i zdravstvene ustanove. 
Vrijednost projekta: vaucher u iznosu od 112.500,00 HRK. 
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OSTALI PROJEKTI GRADA DUBROVNIKA 
 
PLAN UPRAVLJANJA ZAŠTIĆENOM SPOMENIČKOM CJELINOM GRADA 
DUBROVNIKA  
 
Plan upravljanja izrađen je ciljem stvaranja pretpostavki za upravljanje zaštićenom 
spomeničkom cjelinom grada Dubrovnika kako bi se očuvala i unaprijedila svojstva izvanredne 
univerzalne vrijednosti pod zaštitom UNESCO-a uz istodobno očuvanje i razvijanje 
suvremenog života Grada na održivim postavkama. Poslužit će kao prijeko potrebna podloga 
za sve daljnje planove, odluke i strateške dokumente kojima će se uređivati život na području 
povijesne jezgre. 
 
Ugovor o izradi Plana upravljanja potpisan je krajem srpnja 2019. godine s Arhitektonskim 
fakultetom u Zagrebu koji je izrađivač plana, dok je naručitelj Zavod za obnovu Dubrovnika. 
 
U tijeku je javna rasprava Prijedloga Plana upravljanja zaštićenom spomeničkom cjelinom 
Grada Dubrovnika koja traje do 6. ožujka 2021. godine. 
 
Nakon provođenja javne rasprave Plan upravljanja, kao plan nulte kategorije koji dosad za 
područje Dubrovnika nije postojao, uputit će se Gradskom vijeću na raspravu i donošenje, a 
nakon što ga predstavničko tijelo usvoji ovaj strateški dokument stupit će na snagu. 
 

VIZIJA RAZVOJA GRADA Predstavljen razvojni program Dubrovnik 2030 

Program Dubrovnik 2030 prostorno obuhvaća područje središta Dubrovnika, od zaštićene 
povijesne cjeline do luke Gruž. Područje programske zone Gruž-Grad obuhvaća čak 16 
različitih investicijskih komponenti – od Park & Ride sustava Pobrežje i trajektne luke 
Batahovina, preko Lučkog kontrolnog centra i Intermodalnog terminala, do urbanizacije Luke, 
nove gradske tržnice, rive i tunela kroz Gruž, pa do Lapadske obale i uređenja novog gradskog 
centra Gruž. Uz ova ulaganja, četiri su horizontalna elementa koja pokrivaju područje cijelog 
grada, a tiču se prvenstveno unapređenja sustava javnog prijevoza električnim brodskim i 
autobusnim javnim prijevozom, bike i car sharing sustavima, a uključuju inteligentni transportni 
sustav, novu energetsku infrastrukturu te gradsku optičku i bežičnu mrežu. 

 
Rekonstrukcija ceste i izgradnja skretača u Velikom Zatonu 
 
Završena je zahvat koji su Hrvatske ceste realizirale u suradnji s Gradom Dubrovnikom a koji 
je obuhvaćao izgradnju nove kolničke trake za lijevo skretanje na križanju za ulazak u mjesto. 
Riječ je o dionici dugoj 270 metara, a cijelom dužinom je izrađen i nogostup s ogradom, koji 
je omogućio sigurno kretanje pješaka prema Malom Zatonu. Zahvat je obuhvatio i novu 
autobusnu stanicu. 
 
Sanacija dionice državne ceste Zaton Veliki – Štikovica 
 
Investicija se realizira u suradnji Grada Dubrovnika, Dubrovačko-neretvanske županije i 
Hrvatskih cesta zahvaljujući kojima je i dobila potporu na sjednici Vlade RH održanoj u veljači 
2019. u Dubrovniku. Riječ je o jednom u nizu projekata Hrvatskih cesta na području Grada 
Dubrovnika. Predviđeni rok trajanja radova je osam mjeseci, nakon čega će jedna od najlošije 
opremljenih dionica dobiti novi asfaltni zastor, oborinsku odvodnju, nogostupe za pješake i 
javnu rasvjetu. Investitor u projektu su Hrvatske ceste, a ukupna vrijednost ove kapitalne 
investicije je 22,8 mil. HRK. 
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Sanacije nogostupa zapadnog pristupa povijesnoj jezgri-Plato Pile te Ulica branitelja 
Dubrovnika 
 
Izmijenjena je površina od 660 kvadratnih metara kamena. Sukladno uputama konzervatora 
da se očuva što više starog kamena, uspješno je očuvano i ponovno ugrađeno 150 kvadratnih 
metara pločnika. Osim demontaže i uklanjanja spomenika, uklonjena je i podloga cijelog 
platoa i ugrađena nova. Vrijednost izvedenih radova je 1.035.000 HRK bez PDV-a. Završeni  
su radovi nastavaka uređenja Ulicom branitelja Dubrovnika sve do skretanja za Gradac, a 
ukupno se saniralo oko 1.100 kvadratnih metara pločnika. 
 
 
Park Gradac 
 
U suradnji Grada Dubrovnika i Udruženja hrvatskih arhitekata (UHA) pokrenut je natječaj za 
izradu urbanističko-arhitektonsko-krajobraznog rješenja Parka Gradac sa širim urbanim 
krajobraznim pojasom. 
Cilj natječaja je iznalaženje najboljeg oblikovnog, funkcionalnog i ekonomičnog rješenja 
navedenog obuhvata, a podijeljen je na dvije zone:  

- Zona A: cilj je dobiti najkvalitetnije oblikovno i funkcionalno rješenje uređenja parka 
Gradac. Takvo rješenje poslužit će kao podloga za izradu daljnje projektno-tehničke 
dokumentacije. 

- Zona B: cilj je prikupljanje kvalitetnih i stručnih urbanističkih rješenja koja će uz obalni 
potez od ville „Čingrija“ do kraja parka sagledati kao jedinstveni funkcionalni i oblikovni 
urbani krajobrazni pojas. 

Faza projekta: U tijeku je pregovarački postupak nabave izrade projektne 
dokumentacije 
 
 
 
PILOT PROJEKT PARTICIPATIVNOG BUDŽETIRANJA 
 
Participativno budžetiranje (PB) demokratski je alat putem kojeg se odluke o raspodjeli dijela 
javnih sredstava donose u izravnoj suradnji s građanima. 
Provedba modela participativnog budžetiranja za Grad Dubrovnik predviđena je na razini 
gradskih kotareva tako da građani, pripadnici određenog gradskog kotara, uz asistenciju 
facilitatora, na radionicama osmišljaju projekte koje potom, temeljem broja glasova predlažu 
gradskoj upravi za financiranje. Prihvatljivost i izvedivost predloženih projekata provjeravaju 
nadležni upravni odjeli, nakon čega gradski kotarevi odlučuju o tome koji će se projekti 
realizirati. Realizacija projekata razrađuje se do izvedbene razine u suradnji gradske 
administracije i predlagatelja. Proces odabira i razrade projekata traje godinu dana, a 
planirana izvedba se odgađa zbog pandemije COVID-19. 
 
No, Grad Dubrovnik, u suradnji s dubrovačkom razvojnom agencijom DURA, u školskoj godini 

2020./2021. nastavio je s provedbom uspješnog projekta „Participativno budžetiranje u 

osnovnim školama“. Provedba radionica krenula je krajem listopada i završila do kraja 

prosinca 2020. U projekt je bilo uključeno oko tisuću djece iz svih sedam gradskih osnovnih 

škola, i to šestih i sedmih razreda. 

 

POTPORE TRADICIJSKIM OBRTIMA 
 
U drugom dijelu godine na ovaj projekt sveukupno je potrošeno  504.000,00 kn  i to za 42.  
obrtnika po  2.000,00 kn  mjesečno, što čini 49,85 % ukupnog godišnjeg plana; 
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MJERE I AKTIVNOSTI GRADSKE UPRAVE U KORONA KRIZI 

 

Mjere za pomoć ranjivim skupinama 

Najmoprimci koji imaju sklopljene Ugovore o najmu stana sa zaštićenom najamninom i 

Ugovore o najmu stana sa slobodno ugovorenom najamninom oslobođeni su plaćanja 

najamnine za travanj, svibanj i lipanj 2020. godine. Navedenom mjerom obuhvaćeni su i 

bespravni korisnici stanova u vlasništvu Grada Dubrovnika. Naknadnom Odlukom Gradskog 

vijeća na 31. sjednici održanoj 27. srpnja mjera je produljenja i na razdoblje srpanj–rujan.  

 

Mjere za pomoć gospodarstvenicima 

U sklopu paketa mjera za gospodarstvenike u tromjesečju travanj–lipanj ističe se umanjenje 

plaćanja zakupa poslovnog prostora za 50 posto i umanjenje plaćanja zakupa javnih površina 

za 70 posto te ukidanje plaćanja reklama.  

Dodatnom Odlukom usvojenom na 31. sjednici Gradskog vijeća održanoj krajem srpnja, Grad 

Dubrovnik odobrio je smanjenje svih ugovornih iznosa zakupnine za poslovne prostore u 

vlasništvu ili suvlasništvu Grada Dubrovnika. Iznos zakupnine obračunava se prema postotku 

ostvarenih noćenja na području Grada Dubrovnika sukladno službenim podacima Turističke 

zajednice Grada Dubrovnika, a tako da su za tekući mjesec 2020. godine mjerodavni podaci 

usporedbe prethodnog mjeseca u odnosu na taj mjesec 2019. godine. Istom odlukom 

smanjenje ugovornih iznosa zakupnine u razdoblju od 1. listopada do 31. ožujka 2021. godine 

iznosila je 99 % iznosa.  

Prema istom principu (postotak ostvarenog broja noćenja) odobreno je i smanjenje iznosa 

zakupnine za korištenje javnim površinama Grada Dubrovnika za kategorije kiosci, kao i 

stolovi i stolice ispred ugostiteljskih objekata u razdoblju od 1. srpnja do 30. rujna 2020. uz 

potpuno oslobađanje od plaćanja zakupnine za korištenje javnim površinama u razdoblju od 

1. listopada 2020. do 31. ožujka 2021. godine. 

Mjerama od srpnja-prosinca 2020. godine Grad Dubrovnik smanjio je ugovorene iznose 

zakupnine za poslovne prostore u vlasništvu ili suvlasništvu Grada Dubrovnika za cca. 

13.500.000,00  kuna  i na taj način pomogao je zakupnicima lakše prebroditi krizu uzrokovanu 

virusom Covid-19. 

Sa svim zakupcima poslovnih prostora obuhvaćenih navedenim mjerama koji su uredno 

podmirivali svoje obveze prema Gradu Dubrovniku zaključeni su dodatci  ugovora o zakupu 

poslovnog prostora. Zaključeno je ukupno 106 dodatka ugovora o zakupu poslovnog prostora. 

Za razdoblje od 01. listopada 2020. do 31.ožujka 2021. zakupci javnih površina za kioske i 

stolove i stolice ispred ugostiteljskih objekata u potpunosti su oslobođeni plaćanja.  

Ovim mjerama, kao i mjerama iz travnja 2020. godine Grad Dubrovnik pomogao je zakupcima 

javnih površina u 2020. godini sa cca. 7.500.000,00  kuna. 

Sa svim zakupcima javnih površina obuhvaćenih navedenim mjerama koji su uredno 

podmirivali svoje obveze prema Gradu Dubrovniku zaključeni su dodatci  ugovora o zakupu 

javne površine. Zaključena su ukupno 202 dodatka ugovora  u razdoblju od 01.07. do 

31.12.2020. (stolovi i stolice ispred ugostiteljskih objekata i kiosci). U istom razdoblju bio je 

aktivan ukupno 241 ugovor. 
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Zdravstvo i civilna zaštita  

Zahvaljujući donaciji Grada Dubrovnika za potrebe Opće bolnice Dubrovnik naručeno je i 

isporučeno pet respiratora, čime Bolnica raspolaže s 15 temeljnih respiratora što u potpunosti 

ispunjava potrebe Bolnice, ali i dodatno učvršćuje Dubrovnik kao sigurnu destinaciju u 

turističkom smislu. Nabavku PCR uređaja s pratećim laboratorijem za testiranje na COVID-19 

financirala je Zaklada Blaga djela. 

Grad Dubrovnik je u suradnji sa Rezervatom Lokrum donirao deset uređaja za Opću bolnicu 

Dubrovniku. Radi se o uređajima za terapiju visokim protokom kisik. Sama oprema je 

neophodna kod liječenja pacijenata zaraženih virusom COVID-19. 

 

CIVILNA ZAŠTITA 

− Donesen je Godišnji plan razvoja civilne zaštite na području Grada Dubrovnika s 

financijskim učincima za trogodišnje razdoblje. 

− Donesena je analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Dubrovnika za 

2020. godinu. 

− Donesen je Plan djelovanja Grada Dubrovnika u području prirodnih nepogoda za 2021. 

godinu. 

− Imenovano je radno tijelo za ažuriranje procjene rizika od velikih nesreća i katastrofa. 

− U tijeku je Ažuriranje Plana djelovanja civilne zaštite Grada Dubrovnika i Procjene 

rizika od velikih nesreća i katastrofa.  

− Provode se sve aktivnosti ažuriranja povjerenika civilne zaštite. 

− Ažuriranje članova stožera civilne zaštite Grada Dubrovnika je provedeno. 

− Izvršena je kontrola stanja jednog dijela skloništa. 

− Vježba civilne zaštite – zapovjedno stožerna - provedena je u mjesecu studenom, 

2020. 

 

Gospodarske i promotivne aktivnosti  

Održan je niz video sastanaka s veleposlanicima država koje predstavljaju najveća emitivna 

tržišta za Dubrovnik – Velike Britanije i Sjedinjenih Američkih Država, kao i sa krovnim 

udruženjem cruise industrije - CLIA te kompanijom Viking cruises. 

I tijekom izazovne turističke sezone 2020. vladao je iznimni interes međunarodnih medija za 

Dubrovnik, a predstavnici Grada Dubrovnika predvođeni Gradonačelnikom gostovali su u 

programskim sadržajima niza inozemnih medija, uključujući CNN, ABC, Sky News, ORF i 

Telegraph. Svi su redom izvještavali o Dubrovniku kao sigurnoj destinaciji ističući njegovu 

povijesnu ulogu u borbi s epidemijama. Navedena promocija nastavila se i dalje budući je 

Grad Dubrovnik od početka koronakrize preuzeo proaktivnu ulogu.  

Kao jedinica lokalne samouprave započeli smo s inicijativom prema Nacionalnom stožeru u 

kojoj smo zatražili da se Zračnoj luci Dubrovnik omogući, da u okviru svojih kapaciteta i 

prostora, vrši PCR testiranja putnika, ili LAMP testiranja kao što to radi Velika Britanija. Na 

ovakav način omogućilo bi se pružanje brže usluge svim posjetiteljima. 

Također, intenzivno traju razgovori s cruise kompanijama. Sa jednom od kompanija koja nije 

dio CLIA-e, a to je Viking Cruises, dogovoren je početak funkcioniranja Dubrovnika kao 'home 

port-a' za njihov cruiser koji bi dalje plovio prema Splitu, Šibeniku i Zadru. Spremni su, trideset 
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dana nakon stjecanja zdravstvenih uvjeta, započeti s operacijama prema Dubrovniku. Riječ je 

o direktnim letovima iz SAD-a prema Dubrovniku.  

Također, Grad Dubrovnik je prvi grad u Republici Hrvatskoj koji je krenuo u priču s digitalnim 

nomadima. U travnju se organizira druga konferenciju posvećenu digitalnim nomadima u 

okviru koje će biti organiziran i natječaj koji će u konačnici za deset digitalnih nomada 

omogućiti besplatan boravak na period od mjesec dana u Dubrovniku. 

 
KULTURA 
 
Ustanove su svoje programske aktivnosti prilagodile epidemiološkim mjerama što je značilo 

smanjenje gledališta i publike, a samim time i planiranih prihoda, baziranje na online programe 

putem društvenih mreža, web stranica i youtube kanala, odvijanje programa na otvorenim 

prostorima i sl. 

 

Većina aktivnosti ustanova bila je bazirana na projektu „Kultura u điru“, koji se nastavio 

provoditi u suradnji s dubrovačkim ustanovama u kulturi, uz partnerstvo Turističke zajednice 

Grada Dubrovnika i sudjelovanje gradskih kotara, odnosno mjesnih odbora na čijem području 

se izvode pojedini programi. Projekt je nadogradnja inicijative #umjetnicigradu i brojnih 

aktivnosti ustanova u razdoblju „lockdowna“. Osim što su gradske ustanove u kulturi u vrijeme 

zabrane javnih okupljanja putem dostupnih on-line kanala svojim konzumentima nudili različite 

kvalitetne i atraktivne sadržaje, one su se i pripremale za skore neposredne susrete s 

dubrovačkom publikom, a dio stvaralaštva predstavlja se i kroz ovaj projekt namijenjen našim 

sugrađanima. Tijekom proteklih mjeseci, na brojnim lokacijama na otvorenom izvodili su se 

koncertni, dramski, folklorni, muzejski i drugi programi. Naziv projekta potiče upravo od 

odabira lokacija izvođenja programa, a iste uključuju neke poznate, ali i nove prostore na užem 

i širem gradskom području 

 

DUBROVAČKE LJETNE IGRE  

 

Unatoč pandemiji virusa Covid-19 i otkazivanju brojnih festivala i manifestacija, „Dubrovačke 

ljetne igare“ su se ipak održale, u skromnijem opsegu, ali ipak u razdoblju od 10. srpnja do 25. 

kolovoza u kojem se tradicionalno i odvijaju. Grad Dubrovnik ove godine nije sufinancirao sami 

program, ali je financirao cjelokupnu logistiku i poslovanje ustanove Dubrovačke ljetne igre. 

 

ZIMSKI FESTIVAL 

 

Zbog uvedenih epidemioloških mjera Dubrovački zimski festival održan je u znatno 

smanjenom opsegu, poštujući sve mjere i izbjegavajući okupljanje ljudi.  

 
 
SOCIJALNA I ZDRAVSTVENA SKRB 
 
Socijalna zaštita  građana odvijala se sukladno usvojenim Mjerama socijalnog programa za 
2020., a sva planirana novčana sredstva sukladno navedenim mjerama isplaćivala su se 
korisnicima redovito . 
 
U prosincu je objavljen javni poziv za sufinanciranje programa/projekata iz područja socijalne 
i zdravstvene skrbi za 2021. godinu. 
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U tijeku su završne radnje na izradi nove Strategije za izjednačavanje mogućnosti za 
osobe s invaliditetom Grada Dubrovnika za razdoblje od 2021. do 2025. Koordinator 
izrade ovog strateškog dokumenta je Upravni odjel za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i 
civilno društvo, a nositelj izrade Dubrovačka razvojna agencija. Temeljem analize provođenja 
mjera iz dosadašnje strategije i analize postojećeg stanja te provedene rasprave i 
participativnog pristupa gradskih upravnih odjela, javnih ustanova i udruga civilnog društva, 
utvrđeni su strateški ciljevi i program za ostvarenje strateških ciljeva. 
 
Crveni križ Dubrovnik 
 
Grad Dubrovnik je iz svog proračuna financirao nabavu specijaliziranog vozila za spašavanje 
na moru vrijednog 400 tisuća kuna za potrebe Gradskog društva Crvenog križa Dubrovnik. 
Prednosti vozila RescueRunner su velika otpornost materijala od kojeg je izrađen, velika 
stabilnost te manevarske sposobnosti, koji mu omogućuju pristup ekstremnim lokacijama i 
situacijama prilikom spašavanja na moru. 
 
 
PREDŠKOLSKI ODGOJ I ŠKOLSTVO 
 
Podjela Dječjih vrtića Dubrovnik na dvije predškolske ustanove 
 
Dječji vrtići Dubrovnik ubrajaju se među najveće predškolske ustanove u Republici Hrvatskoj. 
Stoga je Grad Dubrovnik je započeo podjelu Dječjih vrtića Dubrovnik na dvije predškolske 
ustanove na način da se osniva Dječji vrtić Pčelica sa sjedištem u Mokošici, dok postojeća 
ustanova Dječji vrtići Dubrovnik nastavlja s obavljanjem djelatnosti predškolskog odgoja i 
obrazovanja za uže područje Grada. Grad Dubrovnik je, kao posljednji korak ka odvajanju, 
predao dokumentaciju i od Dubrovačko-neretvanske županije zatražio izdavanje rješenja o 
početku rada nove predškolske ustanove.   
 
U prvom tromjesečju 2021. godine očekuje se izdavanje rješenja o početku rada nove 
predškolske ustanove „Dječji vrtić Pčelica“ u Mokošici. 
 
Podjela Osnovne škole Lapad i osnivanje Osnovne škole Montovjerna  
 
Dovršetkom izgradnje i opremanja Područne škole  Montovjerna stvoreni su preduvjeti za 
dovršetak podjele Osnovne škole Lapad. Ministarstvo znanosti i obrazovanja izdalo je 17. 
kolovoza 2020. rješenje o početku rada Osnovne škole Montovjerna, čime je  Osnovna škola 
Montovjerna postala samostalna školska ustanova te je otpočela s radom početkom školske 
godine 2020/21.Upravni odjel za izgradnju i upravljanje projektima vodio je projekt izgradnje, 
a u Upravnom odjelu za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo bila su osigurana 
sredstva za nabavu opreme. Postupak nabave i instaliranja opreme škole uspješno je 
okončan, za što je iz gradskog proračuna isplaćeno 4.137.177,50 kuna. 
 
Produženi boravak   
 
U školskoj godini 2020./2021. program produženog boravka odvija se u 35 odgojnih skupina.  
Naime, zbog poštivanja epidemioloških mjera, koje propisuju da u skupinama produženog 
boravka mogu boraviti isključivo djeca istog razreda, formirano je 12 novih skupina 
produženog boravka u osnovnim školama i zaposleno 12 novih učiteljica. 
 
Ukupna vrijednost projekta je 1.200.000,00 kuna. Projekt produženog boravka u proširenom 
opsegu provodit će se dok traju posebne epidemiološke mjere. 
 
Nabava udžbenika i obrazovnih materijala za učenike u osnovnim školama Grada 
Dubrovnika 
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Grad Dubrovnik je, u suradnji s osnovnim školama, proveo dva postupka javne nabave, i to 
za nabavu obveznih udžbenika te za nabavu obrazovnih materijala za učenike osnovnih škola 
Grada Dubrovnika. Udžbenici i drugi obrazovni materijali su nabavljeni, isporučeni i podijeljeni 
učenicima osnovnih škola.  
 
Ukupna vrijednost projekta: 2.966.136,59 kuna, od čega je 1.642.603,12 kuna podmirilo 
Ministarstvo znanosti i obrazovanja za obvezne udžbenike, a 1.323.533,47 kuna Grad 
Dubrovnik za obrazovne materijale. 
 
Sufinanciranje nabave udžbenika učenicima srednjih škola s područja Grada 
Dubrovnika 
 
Sukladno Pravilniku o sufinanciranju nabave udžbenika učenicima srednjih škola, pravo na 
refundaciju za nabavu udžbenika u iznosu do 1000,00 kuna ostvarilo je 959 srednjoškolaca, 
za što je iz gradskog proračuna isplaćeno 853.552,17 kuna. 
 
Dodjela stipendija učenicima i studentima Grada Dubrovnika 
 
Sukladno Pravilniku o stipendiranju učenika i studenata s područja Grada Dubrovnika  
(Službeni glasnik Grada Dubrovnika 27/17) Grad Dubrovnik je raspisao natječaje za školsku 
godinu 2020./2021.   
 
Grad Dubrovnik za školsku odnosno akademsku godinu 2020./2021. učenicima i studentima 
dodijelio je ukupno 84 stipendije, što je značajno povećanje u usporedbi s prethodnom 
godinom kada je odobreno 57 stipendija. 
 
Grad Dubrovnik već godinama ističe važnost potpore mladim ljudima pri školovanju u 
medicinskim područjima te je stoga ohrabrujuće da je u školskoj/akademskoj godini 
2020./2021. dodijeljeno 14 stipendija za zvanje doktora medicine, jedna stipendija za višu 
medicinsku sestru te pet za medicinske sestre. Ukupno  se u kategoriji deficitarnih zanimanja 
dodijelilo 24 stipendije. 
 
Nadarenim studentima dodijelilo se također 24 stipendije, a 19 stipendija dobit učenicima i 
studentima iz obitelji slabijeg imovnog stanja. Stipendije je dobitilo i 11 učenika te 5 studenata 
koji su sami stradalnici ili su djeca stradalnika Domovinskog rata kao i jedna studentica osoba 
s invaliditetom. 

Centar za mlade 

Centar za mlade Dubrovnik službeno je otvorio svoja vrata na novoj adresi u Luci Dubrovnik 

na Međunarodni dan mladih, 12. kolovoza, Prostori Centra namijenjeni su svim mladima koje 

zanimaju neki od brojnih programa koji se nude: od programiranja robota, STEM radionica, 

bioloških istraživanja, savjetovanja o karijerama i održivom razvoju, filmske produkcije, RC 

modela, mogućnosti volontiranja te do psihološkog savjetovanja. U novi prostor, ukupne 

površine 474 m2, Grad Dubrovnik je za radove i opremu uložio milijun i pol kuna, uz veliku 

potporu i suradnju Lučke uprave Dubrovnik i Luke Dubrovnik. 
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ODRŽAVANJE DJEČJIH IGRALIŠTA I SPORTSKIH TERENA 
 

− Odrađeni radovi popravaka i hitnih sanacija na raznim dječjim igralištima u ukupnom 
iznosu od 90.739,38 kn. 

− Odrađeni radovi na sportskim terenima u ukupnom iznosu od 130.243,98 kn: Nova 
Mokošica  Torcida (49.894,13 kn), Šumica (19.652,75 kn), OŠ Ivana Gundulića 
(60.697,1 kn). 

− Ukupan iznos na dječjim igralištima, sportskim terenima i sl. u drugoj polovici 2020-e 
godine iznosi 220.983,36 kn. 

− Pokrenut postupak nove javne nabave za održavanje dječjih igrališta, sportskih terena 
i drugih vježbališta na otvorenom na području Grada Dubrovnika. 

− Održavanje i praćenje stanja video nadzora za 195 kamera na 52 lokacije za 78 dječjih 
igrališta, sportskih terena i drugih vježbališta na otvorenom u svrhu održavanja s 
tvrtkom Tehno Trend d.o.o. 

 
 
 
REDOVNO I POJAČANO ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA I JAVNIH POVRŠINA 
PREMA PLANU ODRŽAVANJA: 
 

− Sanacija asfaltnog kolnika na više lokacija u naselju Knežica            860.000,00kn 

− Izgradnja stepenica– spoj ulice Kardinala Stepinca na ulicu Nika i Meda Pucića  
                                                               67.000,00kn 

− Izgradnja parkirališta (ugibališta) za potrebe iskrcaja i ukrcaja djece na ulici Marka 
Marojice                                       185.000,00kn 

− Postavljanje zaštitne žičane mreže na usjeku Liechteinsteinov put   62.000,00kn
    

− Postavljanje rukohvata na ulicama:  
            Marka Marojice, Bernanda Shawa, Vladka Mačeka,  
            Đura Basaričeka, Marina Kneževića       77.000,00kn   
                                                            
 
ODRŽAVANJE JAVNE RASVJETE 
 
Tijekom navedenog razdoblja VII-XII mjesec 2020.godine u okviru redovnog održavanja javne 
rasvjete vršeni su poslovi otklanjanja kvarova i zamjene dotrajalih neispravnih ili oštećenih 
elemenata javne rasvjete Grada Dubrovnika pri čemu je između ostalog: 
 

− otklonjeno 19 kvarova na podzemnim instalacijama mreže javne rasvjete te 8 kvarova 
na zračnim instalacijama mreže javne rasvjete, 

− izvršena izmjena 43 dotrajale i tehnološki zastarjele te energetski neučinkovitih 
svjetiljki čiji troškovi održavanja su bili neisplativi sukladno pravilima  održavanja 

− izvršena izmjena 8 oštećenih ili dotrajalih drvenih i metalnih stupova  

− izvršena izmjena 4 uređaja za upravljanje javnom rasvjetom 
 
U okviru  investicijskog održavanja JR izvan stare gradske jezgre izvedeni su slijedeći 
značajniji radovi: 
 

− Orašac predio Čerjan, polaganje instalacija javne rasvjete te izrada 11 temelja  
U okviru radova koje je izvodio JP Vodovod na izradi vodovodne mreže a radi uštede 
sredstava za građevinske radove izvršeno je polaganje podzemnih instalacija u duljini 
od oko 380m te izvršena izrada 11 temelja za buduća stupna mjesta. 
Cijena izvedbe navedenih radova iznosila je 47.891,63 kn sa uključenim PDV-om. 
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− Podgorska ulica,rekonstrukcija javne rasvjete ulice 
U suradnji sa DP Elektrojug a uz smanjenje troškova za građevinske radove izvršena 
je rekonstrukcija dijela javne rasvjete ulice izmjenom zračne mreže sa podzemnim 
instalacijama uz montažu 4 nova stupna mjesta sa energetski učinkovitim LED 
svjetiljkama.  
Cijena rekonstrukcije iznosila je 42.614,80 kn sa uključenim PDV-om. 

− Osim gore navedenih radova izvršeno je postavljanje 17 novih pojedinačnih stupnih 
mjesta na raznim lokacijama (naselje Gorica Sv,Vlaha,Nova Mokošica, Bosanka, 
Zaton Veliki, Šumet ,Osojnik te ulicama Bernarda Shawa, Postranjska, Frana Čale…) 
Cijena postavljanja novih stupnih mjesta iznosila je oko 85.901,63 kn. 

− Izvedba blagdanske rasvjete 
Kroz izvedbu blagdanske rasvjete na području izvan povijesne gradske jezgre 
uključivo sva naselja i otoke izvršeno je postavljanje 694 dekorativnih stupnih 
elemenata, 53 3D elementa (mede, saonice, snješko, betlehem, kugle…), te 77 
kompleta svijetlećih parangala sa kuglama i  svijetlećih mreža na živa stabla. 
Na području povijesne gradske jezgre prema programu izvršeno je blagdansko 
ukrašavanje u nešto manjem opsegu nego prethodne godine u okviru raspoloživih 
sredstava. 
Cijena izvedbe blagdanske rasvjete na području izvan povijesne gradske jezgre 
iznosila je 424.320,40 kn a na području povijesne gradske jezgre 353.000,00 kn. 
 

− Potrošnja  električne energije za javnu rasvjetu 
Analizirajući račune za utrošenu električnu energiju za JR dobiven je podatak da je u 
zadnjih 6 mjeseci 2020 godine nastavljen trend smanjivanja potrošnje električne 
energije za javnu rasvjetu u odnosu na ista razdoblja prethodnih godina, ali ne u 
planiranoj mjeri budući da zbog smanjenja proračunskih sredstava nisu izvršene neke 
planirane rekonstrukcije javnih rasvjeta uz primjenu mjera energetske učinkovitosti. 
Dio smanjenja potrošnje električne energije ostvaren je kao posljedica redukcije 
izvedene blagdanske rasvjete budući je postavljeno manje dekorativnih elemenata 
nego prethodne godine. 

 
 
PROMETNO REDARSTVO 

U vremenskom razdoblju od 1.7.2020. godine do 31.12.2020. godine prometni redari ukupno 

su podnijeli 3622 izvješća o počinjenom prekršaju. U rečenom razdoblju ukupno je naplaćeno 

574.248.34 kuna novčanih kazni i troškova prekršajnog postupka. U vremenskom periodu od 

7. do 30. rujna 2020. godine, prilikom dolaska djece u školu Lapad, u vremenu od 7,30 do 

8,30 sati, prometni redari su bili raspoređeni na rad uz pješačke prijelaze u ulici Od Batale, a 

kako bi se učenicima osigurao siguran prijelaz preko ceste. 

 
KOMUNALNO REDARSTVO 
 
Komunalno redarstvo Grada Dubrovnika je od 1. srpnja 2020. do 31. prosinca 2020. godine, 
provodeći Odluku o komunalnom redu Grada Dubrovnika i druge Odluke, pokrenulo 507 
upravnih postupaka i izreklo 58 obveznih prekršajnih naloga. Na temelju prekršajnog naloga 
naplaćeno je 336.627,76 kuna, a putem upravnog postupka 8.333,33 kuna. Prema Zakonu o 
građevinskoj inspekciji pokrenuto je 5 upravnih postupaka kojim se nalaže privremena 
obustava građevinskih radova. Izrečene kazne u prekršajnom postupku su najčešće za 
prekomjernu uporabu prometnice, prometovanje pješačkom zonom, nedozvoljeno 
reklamiranje i zauzimanje javne površine  Najčešći prekršaji u upravnom postupku su 
neregistrirana vozila, držanje reklama bez odobrenja te preraslo zelenilo na javnu površinu. U 
213 predmeta stranke su po primitku rješenja uklonili neregistrirana vozila s javne površine, u 
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13 predmeta se rješenje izvršilo na način da su se putem treće osobe uklonila vozila s javne 
površine, a njih 26 je još u postupku. 
 
Održavanje pločnika i javnih površina u staroj gradskoj jezgri 
 

− Potpisan novi ugovor s tvrtkom Građevinar Quelin za održavanje pločnika u povijesnoj 
jezgri Grada Dubrovnika na iznos 595.675,00 kn (s pdv-om) na rok od 1 godine ili do 
isteka sredstava. 

− Redovno održavanje i popravci oštećenih pločnika i javnih površina u staroj gradskoj 
jezgri.  

− Sanirani pločnici na Stradunu: kod Đorđićeve ulice, ispred Manufaktura, ispred Ganta, 
ispred OTP-a, kod Ulice Miha Pracata, ispod volta kod zvonika. 

− Sanirani pločnici u ostalim ulicama: Ulica Od Puča više lokacija, Široka ulica, Marojice 
Kaboge više lokacija, Petilovrijenci, Gundulićeva poljana više lokacija, Vetranićeva, 
Lučarica, Poljana Marina Držića, Miha Pracata, Nikole Gučetića. 

− Mjesečna kontrola pločnika u staroj gradskoj jezgri s predstavnikom tvrtke Građevinar 
Quelin d.d., utvrđivanje oštećenja pločnika te izdavanje naloga za popravak i kontrola 
nad izvođenjem radova. 

− Na održavanje iz ugovora utrošeno 198.270,27 kn (s pdv-om). 
 
MJESNA SAMOUPRAVA 
 
GK Ploče iza Grada dobio je svoj novi prostor u ulici Frana Supila  

Radi se o prostoru u gradskom vlasništvu površine 56,5 metara kvadratnih, a njegovom 
dodjelom osigurani su adekvatni uvjeti za rad GK Ploče iza Grada koji je do sada bio bez 
vlastitog prostora. U adaptaciju i uređenje prostora Grad Dubrovnik utrošio je 21,896,25 kuna 
(s PDV-om).  Izvedeno je uklanjanje drvenog poda i postavljanje pločica, izrada i ugradnja 
prozora te soboslikarski radovi, dok je potrebni namještaj te ostalu opremu poput računala i 
printera Grad osigurao iz postojećih zaliha. 
 
 
URBANIZAM I PROSTORNO PLANIRANJE 
 
PROSTORNI PLAN UREĐENJA GRADA DUBROVNIKA I GENERALNI URBANISTIČKI 
PLAN GRADA DUBROVNIKA 
 
Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Dubrovnika (vrtić Komolac, 
smještaj za liječnike, sklonište za životinje i dr.)  
U izvještajnom razdoblju ostvareno 67.601,25 kn od čega dok je za Prostorni plan nakon 
izrađenog stručnog rješenja i nacrta prijedloga plana, utvrđen prijedlog plana za javnu 
raspravu, provedena je javna rasprava, izrađeno Izvješće o javnoj raspravi i nacrta konačnog 
prijedloga, utvrđen Konačni prijedlog plana te je ishođeno pozitivno mišljenje Zavoda za 
prostorno uređenje Dubrovačko-neretvanske županije i upućen na suglasnost Ministarstvu 
prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine. 
 
Izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana Grada Dubrovnika (vrtić Komolac, 
smještaj za liječnike, sklonište za životinje i dr.)  
U izvještajnom razdoblju ostvareno 43.476,25 kn, a nakon izrađenog stručnog rješenja i nacrta 
prijedloga plana, utvrđen je prijedlog plana za javnu raspravu, provedena je javna rasprava, 
te je u tijeku izrada Izvješća o javnoj raspravi 
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Izmjene i dopune PPU-a (Buffer zona i Pobrežje) 
U tijeku je priprema Nacrta prijedloga Odluke o izradi. 
Pri završetku je izrada Urbanističko-arhitektonske studije Pobrežje za koju je u izvještajnom 
razdoblju ostvarno 190.000,00 kn. 
 
Izmjene i dopune GUP-a (Buffer zona i Pobrežje) 
U tijeku je priprema Nacrta prijedloga Odluke o izradi. 
 
 
URBANISTIČKI PLANOVI UREĐENJA 
 
Urbanistički plan uređenja 2.2. „Sv. Jakov“ 
Utvrđen prijedlog plana za javnu raspravu, održana javna rasprava, izrađeno Izvješće o javnoj 
raspravi, utvrđen Konačni prijedlog plana i upućen na suglasnost Ministarstvu prostornoga 
uređenja, graditeljstva i državne imovine. Također je u tijeku izrada HIA-e za navedeni plan. 
 
Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Turističke zone Orašac – Vrtovi sunca 
Utvrđen prijedlog plana za javnu raspravu, održana javna rasprava, izrađeno Izvješće o javnoj 
raspravi, utvrđen Konačni prijedlog plana i nakon dobivene suglasnosti Ministarstvu 
prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine plan je usvojen na Gradskom vijeću. U 
tijeku je izrada pročišćenog teksta i grafike. 
  
Urbanistički plan uređenja stambenog naselja za branitelje na Nuncijati 
Utvrđen prijedlog plana za javnu raspravu, održana javna rasprava, izrađeno Izvješće o javnoj 
raspravi, utvrđen Konačni prijedlog plana i dobivene suglasnost Ministarstvu prostornoga 
uređenja, graditeljstva i državne imovine. Nakon ishođenja pozitivnog mišljenja UNESCO-a 
na HIA-u plan će se moći usvojiti na Gradskom vijeću. 
 
Urbanistički plan uređenja Koločep 
Obilazak terena, izrađen je Nacrt prijedloga plana, održan radni sastanak preko Zoom-a s 
predstavnicima MO Koločep te je u pripremi javna rasprava o Prijedlogu plana. 
 
UPU Komolac 
Održana ponovna javna rasprava o Prijedlogu plana i Strateškoj studiji o procjeni utjecaja 
plana na okoliš te je izrađeno Izvješće o ponovnoj javnoj raspravi. 
 
UPU Zaton mali 2 
Završena izrada Krajobrazne studije i Maritimne studije kao podloga za izradu plana. 
 
UPU Suđurađ 
Održana javna rasprava o Prijedlogu plana. U tijeku je izrada Izvješća o javnoj raspravi. 
 
 
Izmjene i dopune UPU-a Gruški akvatorij 
Cilj plana i dogovora oko izrade istog je osiguranje svih planskih preduvjeta za realizaciju 
gradskih projekata financiranih od strane EU fondova na predmetnom području, a koji bi 
doprinijeli kvaliteti infrastrukturnog ali i socijalnog aspekta razvoja Grada Dubrovnika. 
Izrađeno je stručno rješenje, nacrt prijedloga Plana te je u tijeku javna rasprava o Prijedlogu 
plana. 
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Izmjena i dopuna PPU-a Grada Dubrovnika, GUP-a Grada Dubrovnika te Urbanističkog 
plana uređenja „Babin kuk“ 
Izrađena je radna verzija Krajobrazne studije kao podloge za izradu plana. U pripremi je Nacrt 
prijedloga Odluke o izradi. 
 
Izmjena i dopuna Urbanističkog plan uređenja „Radeljević-Libertas“  
Izrađena stručna analiza u svrhu usklađenja prometnog rješenja UPU-a Radeljević-Libertas s 
intermodalnim projektom Gruž-Grad i izrada Idejnog rješenja prometnog priključka zone 
“Radeljević-Libertas” na Vukovarsku ulicu 
 
Urbanistički plan uređenja 1.14 „TURISTIČKO NASELJE ZATON T2-POVIŠE JTC“ 
U tijeku je urbanistička analiza 
 
UPU „Jakljan“ 
Izrađena je Krajobrazno-konzervatorska studija i stručno rješenje te je u tijeku izrada Nacrta 
prijedloga plana. 
 
Izmjene i dopune DPU-a Športsko-rekreacijski centar Gospino polje (vezano za novu 
sportsku dvoranu) 
Održano je više radnih sastanaka te je u tijeku priprema Nacrta prijedloga Odluke o izradi. 
 
 
 
VLASNIČKI ODNOSI 
 
 
RJEŠAVANJE VLASNIČKIH ODNOSA ZA CESTU OD MOSTA DR. F. TUĐMANA DO 
CESTE ZA OSOJNIK  
Dovršen postupak izvlaštenja na nekretninama u k.o. Zaton- podnesen prijedlog za uknjižbu, 
u odnosu na nekretnine u k.o. Petrovo Selo sklopljeni su kupoprodajni ugovori, nagodbe i 
donesena rješenja o izvlaštenju a u odnosu na nekretninu 23/9 u k.o. Petrovo selo očekuje 
drugostupanjsko rješenje Ministarstva pravosuđa i uprave  
 
RJEŠAVANJE VLASNIČKIH ODNOSA ZA IZGRADNJU PROMETNICE U OBUHVATU 
URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA „TEHNIČKO TEHNOLOŠKI BLOK OSOJNIK“ ( TT 
BLOK ) 
Dovršena I. faza osiguranja dokaza o stanju i vrijednosti nekretnina, u tijeku pripremne radnje 
za pokretanje postupka izvlaštenja 
 
RJEŠAVANJE VLASNIČKIH ODNOSA ZA NERAZVRSTANU CESTU OZNAKE OS-3 NA 
BABINOM KUKU  
Dovršena I. faza osiguranja dokaza o stanju i vrijednosti nekretnina, u tijeku II. faza postupka 
izvlaštenja koja uključuje održavanje rasprava i sklapanje eventualnih nagodbi pred nadležnim 
tijelom. Za sada je sklopljena Nagodba za dio čest.zem. 1092/2, dio 1092/3 dio 1092/6 sve 
k.o. Gruž, donesena Rješenja o izvlaštenju te se još očekuje donošenje Rješenja o izvlaštenju 
za preostale dvije čest.zem. u k.o. Gruž. 
 
RJEŠAVANJE VLASNIČKIH ODNOSA ZA NERAZVRSTANU CESTU : 
LAPADSKA OBALA -II. FAZA: 
Završen postupak osiguranja dokaza, donesena prvostupanjska Rješenja o izvlaštenju, čeka 
se pravomoćnost. 
 
LAPADSKA OBALA- III. i IV.FAZA:  
Završen postupak osiguranja dokaza, podnesen prijedlog za izvlaštenje te se očekuje 
donošenje prvostupanjskog Rješenja o izvlaštenju. 
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RJEŠAVANJE VLASNIČKIH ODNOSA ZA NERAZVRSTANU CESTU OD OŠ MOKOŠICA 
DO NERAZVSRTANE CESTE LOZICA-MOKOŠICA-KOMOLAC-SUSTJEPAN (CESTA 
TAMARIĆ) 
Pokrenut  postupak osiguranja dokaza nekretnina u svrhu pokretanja postupka izvlaštenja. 
 
AZIL ZA ŽIVOTINJE  
Izrađen procjembeni elaborat u svrhu rješavanja imovinskopravnih odnosa na nekretnini 3828 
k.o. Osojnik s ČISTOĆA d.o.o. sukladno odredbama Zakona o uređivanju imovinskopravnih 
odnosa u svrhu izgradnje infrastrukturnih građevina ( NN 80/11 ) 
 
DVORANA GOSPINO POLJE  
Rješavanje imovinskopravnih odnosa u svrhu projekta izgradnje multifunkcionalne dvorane, u 
tijeku provjera imovinskopravnog stanja. 
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PROTOKOLARNE AKTIVNOSTI 

 

                                                    

 
DATUM 

OPIS 
DOGAĐAJA NASLOV OBJAVE OPŠIRNIJE 

 01.07.2020. 
 

 Premijer Andrej Plenković 
obišao novu školu na 
Montovjerni 

Predsjednik Vlade 
Andrej Plenković, u 
društvu dubrovačkog 
gradonačelnika Mata 
Frankovića i suradnika, 
obišao je danas 
novoizgrađenu školu 
na Montovjerni, prvu 
novu školu u 
Dubrovniku nakon 35 
godina. 

 02.07.2020.  Ministarstvo prihvatilo 
gradonačelnikov prijedlog: 
U sustav potpora za 
očuvanje radnih mjesta za 
lipanj uključene i 
suvenirnice 

Ministarstvo rada i 
mirovinskoga sustava 
Republike Hrvatske 
izvijestilo je 
gradonačelnika Grada 
Dubrovnika Mata 
Frankovića da je 
prihvatilo njegov 
zahtjev o dopuni 
prihvatljivih sektora u 
mjeri Potpora za 
očuvanje radnih mjesta 
u djelatnostima 
pogođenima 
koronavirusom 
(COVID-19) za lipanj 
2020. godine, a koji se 
odnosio na male 
proizvođače i 
suvenirnice iz sektora 
trgovine i prerađivačke 
industrije. 

 04.07.2020.  Dubrovniku europski projekt 
za izgradnju kanalizacijske i 
vodovodne mreže vrijedan 
881 milijun kuna 

Vodovod Dubrovnik 
završio je i posljednju 
fazu procedure za 
projekt 'Aglomeracija' 
kojom se dodjeljuju 
bespovratna sredstva 
iz fondova Europske 
unije za izgradnju 
vodno-komunalne 
infrastrukture 
Dubrovnika. 

 08.07.2020.  Dubrovačke ljetne igre 71. 
put 

Sedamdeset i prve 
Dubrovačke ljetne igre 
održat će se 
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tradicionalno od 10. 
srpnja do 25. kolovoza 
no u smanjenom 
formatu zbog trenutnih 
epidemioloških COVID-
19 mjera u Hrvatskoj i 
svijetu te financijskih 
posljedica pandemije. 

 09.07.2020.  Gradonačelnik zakupce 
upoznao s aktima kojima se 
regulira naplata zakupa 
javnih površina i poslovnih 
prostora 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković danas se na 
temu naplate zakupa 
prostora i javnih 
površina ponovno 
sastao s 
predstavnicima 
zakupaca. 

 24.07.2020.  Gradonačelnik Stožeru 
civilne zaštite RH: Dnevne 
podatke koje šaljete u 
Europski centar za kontrolu 
bolesti COVID 19 podijelite 
po županijama ili regijama 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković uputio je 
danas dopis Stožeru 
civilne zaštite 
Republike Hrvatske, a 
nastavno na odluku 
Nizozemske kojom je 
Hrvatsku označila kao 
nesigurnu zemlju za 
putovanje zbog korona 
virusa, odnosno stavila 
je na popis država u 
koje građani ne bi 
trebali putovati ako to 
nije prijeko potrebno. 

 24.07.2020.  Gradonačelnik s 
veleposlanicima o 
Dubrovniku kao sigurnoj 
destinaciji 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković održao je 
telefonske sastanke s 
veleposlanicima Velike 
Britanije, Njemačke i 
Nizozemske u 
Republici Hrvatskoj. 

 28.07.2020. POTPISIVA
NJE 
UGOVORA 

Grad i Društvo arhitekata 
surađivat će pri donošenju 
novog Prostornog plana 
uređenja i Generalnog 
urbanističkog plana 

Grad Dubrovnik i 
Društvo arhitekata 
Dubrovnik sklopili su 
jednogodišnji 
Sporazum o suradnji 
na izradi prostornih 
planova, a potpisali  su 
ga gradonačelnik Mato 
Franković i Predsjednik 
Društva arhitekata 
Božo Benić. 

 29.07.2020.  Donacijom Grada 
nabavljena četiri nova 

U Općoj bolnici 
Dubrovnik danas su 
javnosti predstavljena 
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respiratora za Opću 
bolnicu, sad ih je ukupno 15 

četiri nova respiratora s 
monitorima za nadzor 
vitalnih funkcija, a koji 
su za potrebe Odjela 
za anesteziologiju, 
reanimatologiju i 
intenzivno liječenje 
nabavljeni zahvaljujući 
donaciji Grada 
Dubrovnika, a u okviru 
aktivnosti koje Grad i 
Bolnica provode u borbi 
protiv pandemije 
koronavirusa. 

 30.07.2020.  Gradonačelnik pisao 
britanskom premijeru 
Borisu Johnsonu nakon 
najave uvođenja dvotjedne 
karantene za Hrvatsku 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković uputio je 
pismo britanskom 
premijeru Borisu 
Johnsonu, a nakon što 
su se u dijelu medija u 
Velikoj Britaniji pojavile 
vijesti da bi ova država 
mogla uvesti obvezu 
četrnaestodnevne 
karantene za sve 
turiste koji se vraćaju iz 
Hrvatske. 

 30.07.2020. MJERE Grad Dubrovnik zakupcima 
poslovnih prostora i javnih 
površina kroz smanjenje 
fakturiranih usluga samo u 
srpnju pomogao s iznosom 
od gotovo 4 milijuna kuna 

Grad Dubrovnik je 
zakupcima poslovnih 
prostora u vlasništvu 
Grada i zakupcima 
javnih površina 
ispostavio račune za 
mjesec srpanj. Ukupni 
obračunati iznos za 
poslovne prostore u 
srpnju iznosi 285.000 
kuna, dok je u ime 
najma javnih površina 
fakturirano 75.600,00 
kuna. 

 30.07.2020.  Prihvaćen prijedlog 
gradonačelnika Frankovića: 
Dnevni podaci na 
stranicama Europskog 
centra za prevenciju i 
kontrolu bolesti podijeljeni 
po županijama! 

Nakon što je 
gradonačelnik Mato 
Franković uputio 
prijedlog Stožeru 
civilne zaštite 
Republike Hrvatske da 
se podaci koji se 
dnevno šalju u 
Europski centar za 
kontrolu bolesti COVID 
19 podijele po 
županijama, budući da 
su isti do sada bili 
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podijeljeni na dvije 
regije, a čime je 
dolazilo do iskrivljene 
slike pojedinih regija u 
Republici Hrvatskoj na 
stranicama ECDC-a, 
od danas se mogu 
pronaći podaci 
podijeljeni po 
županijama. 

 02.08.2020.  Dubrovniku pohvale od 
direktora Globalnog vijeća 
za održivi turizam (GSTC): 
Najtransparentniji proces 
ocjene održivosti 

Međunarodno 
udruženje Cruise Lines 
International 
Association (CLIA) na 
društvenoj mreži 
Facebook objavilo je 
snimku razgovora koji 
je Andy Harmer,  jedan 
od potpredsjednika 
ovog udruženja i 
direktor za Ujedinjeno 
kraljevstvo i Irsku, 
vodio s Randyjem 
Durbandom, glavnim 
izvršnim direktorom 
Globalnog vijeća za 
održivi turizam (GSTC), 
a kao središnja tema 
web sadržaja naziva 
„Sustaining The Places 
We Sail“ nametnuo se 
upravo Dubrovnik i put 
koji je kao odredište 
okrenuto održivom i 
odgovornom 
upravljanju prošao 
unazad tri godine. 

 05.08.2020. SASTANAK Gradonačelnik Franković s 
veleposlanicom Irske 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković održao je u 
utorak telefonski 
sastanak s 
veleposlanicom Irske u 
Republici Hrvatskoj 
Olive Hempenstall. 

 06.08.2020.  Grad zakupcima poslovnih 
prostora i javnih površina u 
kolovozu pomogao s 
iznosom od dodatna 3 
milijuna kuna 

Grad Dubrovnik je 
zakupcima poslovnih 
prostora u svome 
vlasništvu i zakupcima 
javnih površina 
ispostavio račune za 
mjesec kolovoz. Ukupni 
obračunati iznos za 
poslovne prostore za 
tekući mjesec tako 
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iznosi 714.330,21 
kuna, dok je u ime 
najma javnih površina 
fakturirano 234.960,11 
kuna. 

 09.08.2020.  MSC zainteresiran za 
uključenje Dubrovnika u 
itinerer, gradonačelnik 
potaknuo razmatranje 
uredbe o uplovljavanju 
velikih brodova 

Nakon što je MSC, 
jedna od najvećih 
svjetskih kompanija za 
kružna putovanja i 
tržišni lider na području 
Europe, najavila 
početak putovanja 
svojih brodova, 
predstavnici kompanije 
na upit Grada 
Dubrovnika iskazali su 
zainteresiranost za 
uključenje Dubrovnika 
u itinerer putovanja 
njihovih brodova. 

 13.08.2020.  Gradonačelnik uputio pismo 
sugrađanima 

Dubrovački 
gradonačelnik Mato 
Franković uputio je 
pismo sugrađanima 
upućujući ih na 
odgovorno ponašanje 
vezano za prisutnost 
virusa COVID 19. 
Pismo prenosimo u 
cijelosti: 

 17.08.2020. INTERVJU Gradonačelnik za reportažu 
Telegrapha o Dubrovniku 

Dubrovački 
gradonačelnik Mato 
Franković razgovarao 
je danas s novinarkom 
britanskog The 
Telegrapha Mary 
Novakovich te još 
jednom istaknuo kako 
je Dubrovnik sigurna 
destinacije i da su 
brojke vezano za 
COVID19 izuzetno 
povoljne.  

 21.08.2020. INTERVJU U razgovoru za Sky News 
Gradonačelnik poručio 
Britancima da ih Dubrovnik 
i dalje čeka 

Gradonačelnik Mato 
Franković sinoć je dao 
intervju za jednu od 
vodećih TV postaja u 
Velikoj Britaniji Sky 
News, a povodom 
stavljanja Hrvatske u 
crvenu zonu. 

 21.08.2020. INTERVJU Intervju Gradonačelnika i za 
britanski LBC radio 

Gradonačelnik Mato 
Franković dao je jutros 
intervju i za vodeću 
englesku radio postaju 
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LBC radio. U razgovoru 
s voditeljem Nickom 
Ferrarijem naglasio je 
kako je brojka 
zaraženih osoba 
korona virusom u 
Dubrovniku niska. 

 21.08.2020. PRIJEM Gradonačelnik Mato 
Franković don Tomi Lučiću 
zahvalio na dugogodišnjem 
predanom radu 

Dubrovački 
gradonačelnik Mato 
Franković  i zamjenica 
gradonačelnika Jelka 
Tepšić susreli su se 
jutros sa don Tomom 
Lučićem dugogodišnjim 
rektorom Zborne crkve 
sv. Vlaha, crkve sv. 
Spasa i delegatom za 
apostolat pomoraca. 
Povod prijema je skori 
odlazak don Tome 
Lučića u mirovinu zbog 
navršene kanonske 
dobi. 

 21.08.2020. INTERVJU Gradonačelnik za ITN – 
Vjerujem da će britanski 
gosti i dalje dolaziti 

U još jednom intervjuu 
za britanske medije, 
ovaj put za ITN, koja 
priprema sadržaje za 
ITV i njihove programe 
Channel 4 i Channel 5, 
s publikom od oko 10 
milijuna gledatelja 
dnevno, gradonačelnik 
Mato Franković 
ponovio je kako je 
Dubrovnik siguran i ima 
mali broj zaraženih 
koronavirusom. 

 22.08.2020. INTERVJU Gradonačelnik Franković u 
programu LBC-a – Britanci i 
dalje pristižu, Dubrovnik je 
siguran 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković u petak 
navečer još jednom se 
obratio britanskoj 
publici na temu turizma 
u Dubrovniku i 
epidemiološke 
situacije, ovaj put u 
večernjem programu 
londonske radio 
postaje LBC. Drugi je 
to intervju 
gradonačelnika s ovom 
prestižnom medijskom 
kućom koja broji više 
od 2.2 milijuna 
slušatelja. 
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 24.08.2020. INTERVJU Austrijska ORF televizija s 
Gradonačelnikom o novim 
mjerama 

Gradonačelnik Mato 
Franković razgovarao 
je s novinarom 
najgledanije austrijske 
televizije ORF 
Christianom 
Ferdinandom 
Wehrschützom o 
trenutačnom stanju u 
dubrovačkom turizmu, 
promjenama koje su se 
dogodile od početka 
ovogodišnje sezone i 
utjecaju posljednjih 
mjera, poput 
postroženih pravila koje 
je uvela Austrija zbog 
sve lošijih 
epidemioloških brojki u 
Hrvatskoj te stavljanja 
Hrvatske na crvenu 
listu od strane Velike 
Britanije. 

 

 25.08.2020. INTERVJU Gradonačelnik za CNN: 
Ulažemo velike napore 
kako bi uvjerili britansku 
Vladu da umjesto 14 
dnevne karantene za 
Dubrovnik dopusti test na 
COVID19 

Gradonačelnik 
Dubrovnika Mato 
Franković uživo je 
sinoć gostovao u 
emisiji CNN-a Quest 
Means Business na 
temu aktualne turističke 
situacije, posebice 
vezano za goste iz 
Velike Britanije. 

 27.08.2020. SASTANAK Škole i vrtići spremni za 
početak nove školske i 
pedagoške godine 

Gradonačelnik Mato 
Franković i pročelnik 
Upravnog odjela za 
obrazovanje Dživo 
Brčić održali su danas 
sastanak s 
ravnateljicama 
osnovnih škola i dječjih 
vrtića s područja grada 
Dubrovnika pred 
početak nove, ove 
godine vrlo specifične, 
nastavne godine. 

 04.09.2020. 
 

MJERE Grad zakupcima poslovnih 
prostora i javnih površina 
od početka primjene mjera 
pomogao s preko 14 
milijuna 

Grad Dubrovnik je 
zakupcima poslovnih 
prostora u svome 
vlasništvu i zakupcima 
javnih površina 
ispostavio račune za 
mjesec rujan.  
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 07.09.2020.  Sve je spremno za početak 
realizacije rekonstrukcije i 
proširenja Lapadske obale, 
investicija u cijelosti 
financirana iz EU fondova i 
državnih sredstava 

Projekt sveobuhvatne 
rekonstrukcije i 
proširenja Lapadske 
obale u II, III i IV. fazi 
izgradnje, ukupno 
vrijedan gotovo 70 
milijuna kuna, 
predstavljen je danas u 
Velikoj vijećnici Grada 
Dubrovnika. 

 08.09.2020.  Kolegij ususret sjednici 
Gradskog vijeća 

Gradonačelnik Mato 
Franković održao je, 
elektronskim putem, 
kolegij s pročelnicima 
gradskih upravnih 
odjela ne temu 
pripreme za 
nadolazeću sjednicu 
Gradskog vijeća, koja 
će se održati u 
ponedjeljak 14. rujna, s 
posebnim osvrtom na 
Odluku o komunalnom 
redu te Izmjene i 
dopune GUP-a. 

 11.09.2020.  Gradonačelnik Mato 
Franković uputio je 
Gradskom vijeću Grada 
Dubrovnika na izglasavanje 
prijedlog nove Odluke o 
komunalnom redu. 

Gradonačelnik uputio 
Gradskom vijeću na 
izglasavanje prijedlog 
nove Odluke o 
komunalnom redu 

 14.09.2020.  Grad Dubrovnik o 
poduzetim radnjama 
vezano uz Solinsku ulicu 

Nastavno na najavljeni 
prosvjed stanara 
Solinske ulice te na 
navode iz poziva na 
prosvjed, a koji su u 
bitnome posve netočni, 
Grad Dubrovnik radi 
interesa javnosti i u 
skladu s praksom 
transparentnosti rada 
gradske uprave 
podnosi sljedeći 
izvještaj o svim 
poduzetim radnjama 
vezanim uz 
građevinske radove 
privatnog investitora na 
izgradnji stambeno 
poslovne građevine u 
Solinskoj ulici, a koje 
su upravna tijela Grada 
Dubrovnika poduzela i 
nastavljaju poduzimati 
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u okviru svojih 
nadležnosti. 

 17.09.2020.  GRADONAČELNIK 
OBIŠAO GRADILIŠTE 
CESTE MOST DR. F. 
TUĐMANA – POBREŽJE  
Završeno 70 posto radova 

Dubrovački 
gradonačelnik Mato 
Franković sa 
suradnicima, uz pratnju 
novinara, obišao je 
danas gradilište 
buduće ceste koja će 
povezati uže gradsko 
područje s Gornjim 
selima.  

 21.09.2020.  Gradonačelnik s 
novinarkom Fodor's Travel-
a 

Fodor’s Travel jedan je 
od najvažnijih travel 
guide book-ova s 
osamdeset godišnjom 
tradicijom izlaženja, koji 
Amerikancima pruža 
najpouzdanije 
dostupne informacije o 
putovanjima. 

 21.09.2020. 
 

 Gradonačelnik u Pilama 
posjetio filmsku ekipu 
"Islandera" 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković i zamjenica 
Jelka Tepšić posjetili su 
u ponedjeljak ekipu 
filma „The Islander“, 
koji se ovih dana snima 
na nekoliko lokacija u 
Dubrovniku. 

 22.09.2020. 
 

 Grad financira ambulantu 
na Kalamoti te punk hitne 
medicine na Elafitima dok 
isti ponovno ne preuzme 
HZZO 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković sa 
suradnicima održao je 
danas radni sastanak s 
ravnateljem Doma 
zdravlja Dubrovnik 
Brankom Bazdanom i 
ravnateljem Zavoda za 
hitnu medicinu 
Dubrovačko-
neretvanske županije 
Lukom Lulićem, a na 
temu rada ambulante 
na Koločepu u 
nadolazećem razdoblju 
te na temu 
funkcioniranja punkta 
pripravnosti hitne 
medicine na Elafitima. 

 25.09.2020.  Gradonačelnik Franković 
kod ministra Božinovića 
zbog izmjena Zakona o 
sigurnosti prometa na 
cestama 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković sa 
suradnicima održao je 
radni sastanak s 
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ministrom unutarnjih 
poslova RH Davorom 
Božinovićem  na temu 
izmjena Zakona o 
sigurnosti prometa na 
cestama. 

 29.09.2020. 
 

 Gradonačelnik uručio 
ključeve novog vozila za 
Caritas 

Ključeve novog kombi 
vozila dubrovački 
gradonačelnik Mato 
Franković uručio je 
danas ravnateljici 
Caritasa Dubrovačke 
biskupije Sanji Šanje. 
Riječ je o donaciji 
Grada Dubrovnika, 
vrijednoj 217.000 kuna. 

 06.10.2020.  OBILJEŽAVANJE 
DJEČJEG TJEDNA: 
gradonačelnik Mato 
Franković - „Interes 
zajednice treba biti zaštita 
djece i njihovih prava“ 

U sklopu Dječjeg 
tjedna, koji se ove 
godine obilježava od 5. 
do 11. listopada 2020. 
godine, dubrovački 
gradonačelnik Mato 
Franković, pročelnik 
Upravnog odjela za 
obrazovanje, sport, 
socijalnu skrb i civilno 
društvo Dživo Brčić i 
zamjenik pročelnika 
Miho Katičić primili su 
danas u Velikoj 
vijećnici predstavnike 
Društva naša djeca 
Dubrovnik i 
predstavnike Dječjeg 
gradskog vijeća. 

 09.10.2020. OBILAZAK 
RADOVA 

Gradonačelnik obišao 
gradilište bivšeg hotela 
Stadion 

Rekonstrukcija ex-
hotela Stadion 
započeta je u rujnu 
prošle godine, a 
gradilište zgrade 
gradskog bazena u 
petak su u pratnji 
ravnatelja Javne 
ustanove Sportski 
objekti Dubrovnik 
Lukše Klaića i 
predstavaka izvođača 
radova, tvrtke Texo 
Molior d.o.o., obišli 
gradonačelnik Mato 
Franković i pročelnik 
nadležnog Upravnog 
odjela za izgradnju i 
upravljanje projektima 
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Srđan Todorovski sa 
suradnicima. 

 10.10.2020. OBILAZAK 
RADOVA 

Gradonačelnik obišao 
proširenu i uređenu šetnicu 
Nika i Meda Pucića 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković sa 
suradnicima obišao je 
završne radove 
sveobuhvatnog 
uređenja šetnice Nika i 
Meda Pucića, a kojima 
je omiljena gradska 
šetnica dobila novi i 
reprezentativan izgled. 

 12.10.2020. KONFEREN
CIJA 

NAJAVLJENA 
KONFERENCIJA 
‘’DUBROVNIK ZA 
DIGITALNE NOMADE’’ 
Globalni turizam doživljava 
zaokret 

U sklopu Europskog 
tjedan freelancera 
(#EFWEEK2020), od 
16. do 25. listopada u 
Lazaretima će se 
održati međunarodna 
konferencija Dubrovnik 
za digitalne nomade, 
koja je danas 
predstavljena 
novinarima. 

 17.10.2020. KONFRENCI
JA 

Imamo ozbiljnu perspektivu 
postati 'zemlja broj 1' u 
svijetu za digitalne nomade 

Prva konferencija o 
digitalnim nomadima u 
Hrvatskoj počela je 
jučer u Lazaretima, a 
večeras je na 
završnom panelu 
govorio i gradonačelnik 
Dubrovnika Mato 
Franković. 

 19.10.2020.  Dječjim vrtićima Dubrovnik 
uručeno dostavno vozilo 
nabavljeno kroz EU projekt 
„Grad za djecu“ 

Pred Dječjim vrtićem 
„Palčica“ u ponedjeljak 
je uručeno dostavno 
vozilo nabavljeno za 
potrebe dubrovačkih 
dječjih vrtića, a 
financirano sredstvima 
Europskog socijalnog 
fonda kroz EU projekt 
„Grad ZA djecu“. 
Ključeve vozila 
vrijednog 136.598,79 
kuna ravnateljici Dječjih 
vrtića Dubrovnik Boji 
MIlan Mustać uručio je 
gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković. 
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 20.10.2020. POTPISIVA
NJE 
UGOVORA 

Potpisan Sporazum o 
znanstveno-razvojnoj i 
stručnoj suradnji između 
Grada Dubrovnika i 
Sveučilišta u Dubrovniku 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković i rektor 
Sveučilišta u 
Dubrovniku prof. dr. sc. 
Nikša Burum potpisali 
su Sporazum o 
znanstveno-razvojnoj i 
stručnoj suradnji kao 
temelj međusobne 
suradnje u području 
djelovanja potpisnica 
Sporazuma, a posebice 
u području djelovanja 
Upravnog odjela za 
urbanizam, prostorno 
planiranje i zaštitu 
okoliša Grada 
Dubrovnika te Odjela 
za akvakulturu 
Sveučilišta u 
Dubrovniku. 

 23.10.2020. REAGIRANJ
E 

REAGIRANJE Ova gradska 
uprava napravila je za 
Kalamotu više nego niz 
prethodnih uprava zajedno 

Obzirom su u javnom 
prostoru iznesene 
tvrdnje kako Grad 
Dubrovnik ne tretira 
stanovnike Kalamote 
na jednak način kao 
druge stanovnike 
Grada Dubrovnika, 
dužni smo reagirati 
iznoseći konkretne 
projekte koji su 
realizirani te koji će se 
u narednom periodu 
realizirati na Kalamoti. 

 26.10.2020.  Predstavljena buffer zona 
Ministarstva kulture za grad 
Dubrovnik, prva takva u 
Hrvatskoj 

Ministarstvo kulture i 
medija RH predstavilo 
je danas u Lazaretima 
dokument 
„Konzervatorska 
podloga za kontaktnu 
zonu svjetskog dobra 
Starog grada 
Dubrovnika“. 
Prezentirao ga je 
Tomislav Petrinec, 
glavni konzervator u 
Ministarstvu kulture i 
medija, uz nazočnost 
pomoćnika ministrice 
Davora Trupkovića i 
gradonačelnika 
Dubrovnika Mata 
Frankovića. 
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 03.11.2020.  Gradonačelnik na 
aktualnom satu Sabora o 
ambulanti na Kalamoti 

Dubrovački 
gradonačelnik Mato 
Franković, ujedno 
zastupnik u Hrvatskom 
saboru, na današnjem 
Aktualnom satu 
postavio je pitanje 
ministru zdravstva Viliju 
Berošu vezano za 
uvrštavanje ambulante 
na otoku Koločepu u 
mrežu HZZO-a. 

 05.11.2020. PREDSTAVL
JANJE 
PROJEKTA 

Predstavljen online 
preglednik evidencije 
komunalne infrastrukture 
Grada Dubrovnika 

Grad Dubrovnik 
uspostavio je GIS 
pregled evidencije 
komunalne 
infrastrukture koju 
prema Zakonu o 
komunalnom 
gospodarstvu ima u 
svojoj nadležnosti. Novi 
alat za građane, koji će 
javno biti dostupan od 
idućeg tjedna, 
predstavio je danas 
dubrovački 
gradonačelnik Mato 
Franković. 

 09.11.2020. POTPISIVA
NJE 
UGOVORA 

Kreće uređenje parkinga 
Gradac; plato će se 
hortikulturno oplemeniti i 
ozeleniti 

Ugovor za izvođenje 
radova na projektu 
hortikulturne 
revitalizacije i 
ozelenjivanja platoa 
Gradac potpisan je 
danas u Velikoj 
vijećnici Grada 
Dubrovnika u 
nazočnosti 
gradonačelnika Mata 
Frankovića. 

 09.11.2020.  Dubrovačkim vatrogascima 
osigurana neizmijenjena 
financijska sredstva za 
2021. godinu 

Na danas održanim 
redovitim sjednicama 
Predsjedništva i 
Skupštine Vatrogasne 
zajednice Grada 
Dubrovnika, na kojoj su 
sudjelovali 
gradonačelnik Mato 
Franković,  glavni 
zapovjednik 
dubrovačke 
Vatrogasne zajednice 
Stijepko Krilanović, 
tajnik Emilio Puljizević, 
predstavnici JVP 
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Dubrovački vatrogasci 
te predstavnici 
dobrovoljnih 
vatrogasnih društava, 
usvojen je financijski 
plan za iduću godinu. 

 10.11.2020. PREDSTAVL
JANJE 
PRORAČUN
A 

GRADONAČELNIK 
FRANKOVIĆ 
PREDSTAVIO 
PRORAČUN ZA 2021. 
GODINU OD 579 
MILIJUNA KUNA Realan, 
razvojan i usmjeren 
povećanju kvalitete života 
svih građana 

Dubrovački 
gradonačelnik Mato 
Franković predstavio je 
danas medijima 
prijedlog Proračuna 
Grada Dubrovnika za 
2021. godinu, vrijedan 
579.335.780,00 kuna. 

 13.11.2020. OBILAZAK 
RADOVA 

Gradonačelnik obišao 
završenu šetnicu Nika i 
Meda Pucića 

Konačno smo dobili 
lijepu i reprezentativnu 
šetnicu s kojom se 
možemo itekako 
pohvaliti - rekao je 
dubrovački 
gradonačelnik Mato 
Franković u prigodi 
sinoćnjeg obilaska 
novouređene šetnice 
Nika i Meda Pucića. 

 13.11.2020. OBILAZAK 
RADOVA 

Nova 63 parkirališna mjesta 
u Mokošici 

Završeni su radovi na 
izgradnji parkirališta u 
Novoj Mokošici, na 
predjelu između Ulice 
Marina Kneževića i 
ulice Između dolaca. 

 16.11.2020. 
 

PRORAČUN  REALAN I RAZVOJAN 
Usvojen Proračun Grada 
Dubrovnika za 2021. 
godinu 

Proračun Grada 
Dubrovnika za 2021. 
godinu vrijedan 
579.335.780,00 kuna 
usvojen je u 
ponedjeljak na 34. 
sjednici Gradskog 
vijeća većinom 
glasova.-„Proračun je 
realan i razvojan s 
jasnim ciljem, a to je 
povećanje kvalitete 
života svih naših 
sugrađana“, poručio je 
gradonačelnik Mato 
Franković naglasivši da 
unatoč krizi Proračun 
sadrži razvoju 
komponentu i jamči 
nastavak ranije 
započetih programa i 
projekata, ali i 
osigurava odgovorno i 
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transparentno 
financiranje svih 
skupina proračunskih 
korisnika, od gradskih 
ustanova, osnovnih 
škola i vrtića, 
vatrogasne postrojbe, 
sportskih objekata do 
ispunjavanja potreba 
drugih korisnika poput 
civilnog društva i 
socijalnih skupina. 

 19.11.2020.  Predstavljene nove 
odredbe GUP-a 

U sklopu javne 
rasprave, koja traje do 
21. studenog, u utorak 
17. studenoga 2020. 
godine, u Velikoj 
vijećnici Grada 
Dubrovnika te putem 
online sustava, 
održana su dva javna 
izlaganja o prijedlozima 
izmjena i dopuna 
Generalnog 
urbanističkog plana i 
Prostornog plana 
uređenja Grada 
Dubrovnika. 

 24.11.2020.  Dubrovački zimski festival 
2020 Advent u gradu 
kolendara 

Ovogodišnji Dubrovački 
zimski festival 
organizira se u 
specifičnim uvjetima, u 
predviđenoj varijanti C, 
a sve u skladu s 
preporukama Stožera 
civilne zaštite 
Dubrovačko-
neretvanske županije i 
Hrvatskog zavoda za 
javno zdravstvo. Održat 
će se u periodu od 28. 
studenog 2020. do 6. 
siječnja 2021. godine, u 
organizaciji Grada 
Dubrovnika i 
Dubrovačkih ljetnih 
igara. Program je zbog 
trenutačne 
epidemiološke situacije 
planiran u skromnijem 
obliku i u skladu s 
važećim 
epidemiološkim 
mjerama. 
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 30.11.2020.  Rezervat Lokrum donirao 
10 uređaja za terapiju 
visokim protokom kisika za 
Opću bolnicu 

Općoj bolnici Dubrovnik 
danas je isporučeno 
deset novih uređaja za 
terapiju visokim 
protokom kisika koji su 
se pokazali kao 
izuzetno učinkoviti u 
borbi protiv virusa 
COVID 19. Uporabom 
ovih uređaja na 
oboljelim pacijentima 
znatno se smanjuje 
potreba priključenja 
pacijenta na respirator 
čime se olakšava i 
ubrzava proces 
izlječenja. 

 30.11.2020.  Uz 150. obljetnicu rođenja 
Frana Supila položen 
vijenac pod njegovom 
urnom u Vijećnici 

Povodom  150. 
obljetnice rođenja 
Frana Supila, rođenog 
30. studenog 1870. 
godine u Cavtatu, 
gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković postavio je 
vijenac ispod urne ovog 
hrvatskog političara i 
publicista koja se nalazi 
u Velikoj vijećnici. 

 02.12.2020. POTPISIVA
NJE 
UGOVORA 

POTPISAN UGOVOR  
Novih 11 autobusa 
financiranih EU sredstvima 
stižu za novu sezonu 

Grad Dubrovnik 
nabavlja 11 
novih, suvremenih 
autobusa za javni 
gradski prijevoz, 
sufinanciranih EU 
sredstvima u iznosu od 
18 milijuna kuna. Novi 
autobusi povećat će 
kvalitetu usluge javnog 
prijevoza i smanjiti 
negativan utjecaj na 
okoliš primjenom 
visokih EURO 6 normi 
motora novih vozila. 

 14.12.2020. POTPISIVA
NJE 
UGOVORA 

Započinje realizacija 
''Aglomeracije'' Dubrovnik 

Potpisani su danas 
ugovori o dodjeli 
bespovratnih sredstava 
za EU projekt ‘’Razvoj 
vodno-komunalne 
infrastrukture 
Dubrovnik’’, čime i 
službeno počinje 
realizacija 
''Aglomeracije'' 
Dubrovnik. 
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 16.12.2020. KONFEREN
CIJA 

Sva gradska društva su 
stabilna i financijski stoje 
puno bolje nego na početku 
mandata 

Dubrovački 
gradonačelnik Mato 
Franković predstavio 
je, na konferenciji za 
novinare, financijsko 
stanje društava u 
većinskom vlasništvu 
Grada Dubrovnika.  

 23.12.2020.  Grad Dubrovnik na 
Pobrežju osigurava uvjete 
za stambeno zbrinjavanje 
zaposlenika Opće bolnice 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković susreo se 
danas s predsjednikom 
dubrovačke podružnice 
Hrvatskog strukovnog 
sindikata medicinskih 
sestara - medicinskih 
tehničara Ivanom 
Večerinom  i Kristinom 
Muhoberac, glavom 
sestrom Opće bolnice 
Dubrovnik i 
pomoćnicom ravnatelja 
za sestrinstvo, a na 
temu stambenog 
zbrinjavanja kadra 
dubrovačke bolnice. 

 28.12.2020. PRIJEM 'Brončana' Kristina Prkačin 
na prijemu kod 
gradonačelnika Frankovića 

Gradonačelnik Mato 
Franković primio je 
danas osvajačicu 
brončane medalje na 
Europskom 
rukometnom prvenstvu 
u Danskoj, Dubrovkinju 
Kristinu Prkačin. 

 29.12.2020.  Grad Dubrovnik pružit će 
pomoć Petrinji 

Gradonačelnik Grada 
Dubrovnika Mato 
Franković uputio je 
službenim putem 
poruku podrške 
gradonačelniku Petrinje 
Darinku Dumboviću, a 
istim putem ponudio je i 
pomoć Grada 
Dubrovnika u 
resursima kao i 
financijsku pomoć u 
obnovi razorenog 
grada. 

 29.12.2020.  Predstavljena 
multifunkcionalna dvorana 
Gospino polje 2025. 

Projekt 
multifunkcionalne 
dvorane Gospino polje 
2025. predstavljen je u 
utorak u Gradskoj 
vijećnici, a o novom 
strateškom ulaganju u 
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sportsku infrastrukturu 
Grada Dubrovnika 
govorili su 
gradonačelnik Mato 
Franković, pročelnica 
Upravnog odjela za 
europske fondove, 
regionalnu i 
međunarodnu suradnju 
Zrinka Raguž i ravnatelj 
Javne ustanove 
Sportski objekti 
Dubrovnik Lukša Klaić. 

 29.12.2020.  Dubrovnik, Split, Šibenik i 
Zadar otkazuju 
novogodišnje svečanosti i 
sredstva uplaćuju za pomoć 
gradu Petrinji 

Gradonačelnici 
Dubrovnika, Splita, 
Šibenika i Zadra, u 
utorak nakon novog 
razornog potresa koji je 
pogodio Petrinju, na 
video sastanku 
dogovorili su 
otkazivanje planiranih 
novogodišnjih 
programa te su donijeli 
odluku da svaki od 
gradova odmah uplati 
po 150.000 kuna za 
pomoć gradu Petrinji.  

 31.12.2020. 
 

 Uplaćena prva sredstva 
pomoći Petrinji, Grad se 
stavio na raspolaganje 

Grad Dubrovnik uplatio 
je sredstva prve 
inicijalne pomoći 
potresom razorenom 
području Grada 
Petrinje. 

 

 

 

 

 

 

 
 
 


